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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Trebanjske mažorete – absolutne evropske prvakinje
Franc Slak – varuh trebanjskih štorkelj 
Še korak bližje k prenovi Grmade



 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose
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Drage občanke in občani. 
Se strinjate, da narava nikoli ne razvaja s toliko 

barvami kot tedaj, ko se vse listje odene v jesenske 
odtenke? Jesen je čas bogatih barv in zrelih sadov in 
tako kot narava je tudi naša občina letos obrodila obi-
lje novih pridobitev. 

V Velikem Gabru smo odprli prvi kolesarski poli-
gon, ki je namenjen vsem generacijam. Takšna pri-
dobitev ni le športni objekt, ampak prostor, kjer se 
prepletata gibanje in druženje, kjer se mladi učijo 
spretnosti in samozaupanja, starejši pa najdejo pros-
tor za sprostitev in druženje.

Razvijati, načrtovati in graditi parke za akcij-
ske in urbane športe je danes nuja, če želimo slediti 
potrebam časa. Pumptrack poligoni in podobni špor-
tni parki pomenijo veliko več kot le prostor za vožnjo 
s kolesi ali skiroji – so naložba v zdravje naših otrok. 
Prav tako pa takšne površine ponujajo alternativo tis-
tim, ki jih ne nagovarjajo klasični športi.

Včasih kdo pripomni, da občina preveč vlaga v 
športno infrastrukturo. A ko se sprehodim skozi telo-
vadnice in po igriščih, vidim čisto drugačno sliko – 
polne so otrok, mladih in odraslih, ki vsak po svoje 
iščejo prostor za gibanje, igro in druženje. Prav to 
je dokaz, da vlagamo še premalo, saj zanimanje ljudi 
presega naše trenutne zmogljivosti.

Opažam pa nekaj, kar nas mora skrbeti – vse več 
otrok se ne zna več voziti s kolesom, pri najmlajših pa 
se kaže slabša gibalna pripravljenost. To niso nepo-
membne malenkosti, temveč opozorila, da moramo 
ustvarjati priložnosti za gibanje in zdrav način življe-
nja. Vsaka ura, ki jo otroci preživijo na igrišču, kolesu 
ali poligonu, pomeni tudi uro manj pred zasloni.

Zaključuje se največji projekt zadnjih let – grad-
nja nove športne dvorane v Trebnjem. Načrtujemo, 
da bo 821 tukajšnjih šolarjev v novembru po pridobitvi 
uporabnega dovoljenja že telovadilo v novih prostorih. 
Toda tu se ne ustavljamo. V naslednjem letu se bomo 
lotili gradnje nove telovadnice pri Osnovni šoli Veliki 
Gaber. Prejšnji mesec smo oddali prijavo na javni 

razpis Ministrstva za vzgojo in izobraževanje za sofi-
nanciranje investicij v osnovnem šolstvu. Ker je telo-
vadnica projektirana skladno s Pravilnikom o učinko-
viti rabe energije v stavbah, občina načrtuje še prijavo 
na javni poziv Eko sklada za nepovratne finančne 
spodbude lokalnim skupnostim za skoraj ničenergij-
ske stavbe, nato pa še prijavo za opremo na nasled-
nji javni razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem 
in šport. Nova telovadnica v Velikem Gabru, ki je nujno 
potrebna, saj je obstoječa premajhna, bo imela klet, 
pritličje in eno nadstropje. Velika telovadna dvorana 
v prvi etaži, ki bo imela tudi spremljevalne garderobe 
in pomožne prostore, bo omogočala delitev v tri raz-
delke. En del tribun s sedeži za obiskovalce bo nepre-
mičen, drugi del tribun pa bo izvlečen. V pritličju bo 
dodatno urejena še ena manjša dvorana. Z gradnjo naj 
bi začeli jeseni prihodnje leto, nadaljevali v letu 2027, 
zaključili pa leta 2028. 

Pomemben projekt te jeseni na poti k zelenemu 
prehodu je postavitev sončnih elektrarn na pet jav-
nih objektov po občini, za kar smo uspešno kandidirali 
na javnem razpisu Ministrstva za okolje, podnebje in 
energije v okviru »Načrta za okrevanje in odpornost«.

Po letošnjih uspešnih energetskih, izobraževal-
nih, kulturnih in športnih naložbah bo naslednje leto 
v znamenju predvsem prenove in izboljšav cestne 
infrastrukture ter vodovodnega in kanalizacijskega 
omrežja.

Prijetno branje vam želim. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Anka Vidmar 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 7. 11. 2025, predviden izid 
je v sredo, 19. 11. 2025.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Še korak bližje k prenovi Grmade
  Rok Nose, Občina Trebnje 

Županja Občine Trebnje Mateja Povhe je  
z ministrico za kulturo dr. Asto Vrečko  
podpisala pogodbo o obnovi stavbe nekdanje 
gostilne Grmada v središču Trebnjega, v kateri 
bo po prenovi zaživel Turistično družbeni  
center Grmada.

Stavbo nekdanje Grmade, ki ima status kulturnega spomenika lokal-
nega pomena, je zob časa že pošteno načel. Za njeno prenovo je Občina 
Trebnje od Ministrstva za kulturo v okviru javnega razpisa Trajnostne 
obnove in oživljanja kulturnih spomenikov v lasti občin ter vključeva-
nje kulturnih doživetij v slovenski turizem – kohezijska regija Vzhodna 
Slovenija pridobila milijon evrov sofinanciranja, naložba pa je ocenjena 
na okoli 1,2 milijona evrov.

V obnovljeni stavbi bosta v pri-
tličju turistično informacijski cen-
ter in konferenčna dvorana, v nad-
stropju bo interaktiven muzej, v 
katerem bo predstavljena rimska 
in ostala bogata zgodovina tre-
banjske občine, v mansardi pa je 
predvidena spominska soba, pos-
večena Vilmi Bukovec Kambič.

Po mnenju ministrice za kulturo dr. Aste Vrečko bo Turistično druž-
beni center Grmada pomenil dodatno obogatitev že obstoječe kulturne, 
turistične in umetniške ponudbe v občini. 

»S Turistično družbenim centrom Grmada bomo naredili pomemben 
korak naprej pri oživljanju in interpretaciji kulturne dediščine občine 
Trebnje ter pri vzpostavitvi privlačne turistične točke, kjer bodo obisko-
valci s pomočjo multimedijskih in interaktivnih vsebin kulturno doživ-
ljali našo bogato dediščino,« je poudarila županja Občine Trebnje Mateja 
Povhe.

Začetek gradbenih del je predviden v letu 2027, prenovljena Grmada 
pa naj bi vrata odprla v drugi polovici leta 2028. ● 
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stavbe, nato pa za opremo še prijavo na naslednji javni 
razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport.

Gradnja v Velikem Gabru naj bi stekla jeseni prihodnje 
leto, nadaljevala naj bi se v letu 2027, zaključila pa leta 
2028.

Svetniki so na seji med drugim tudi podali soglasje k 
oblikovanju oddelkov in uporabi fleksibilnega normativa 
za letošnje šolsko leto tako za Vrtec Mavrica Trebnje kot 
tudi za Vrtec Sončnica pri Osnovni šoli Veliki Gaber, po-
trdili so šeste spremembe občinskega prostorskega na-
črta ter se seznanili s poročilom o izvrševanju proračuna 
Občine Trebnje v prvem polletju leta 2025. ●

Poročilo z 21. redne seje 
Občinskega sveta Občine Trebnje
  Rok Nose, Občina Trebnje 

Občina Trebnje zaključuje rekonstrukcijo in dozidavo 
športne dvorane pri Osnovni šoli Trebnje, v naslednjem 
letu pa se namerava lotiti tudi gradnje nove telovadni-
ce pri Osnovni šoli Veliki Gaber. Naložba je ocenjena na 
okoli 5,7 milijona evrov, del sredstev pa občina predvide-
va pridobiti na različnih javnih razpisih.

Trebanjski svetniki so na 21. redni seji soglasno po-
trdili dokument identifikacije naložbenega projekta 
Novogradnja telovadnice OŠ Veliki Gaber, s katerim se je 
Občina Trebnje prijavila na razpis Ministrstva za vzgojo in 
izobraževanje za sofinanciranje naložb v osnovnem šol-
stvu. Glede na pogoje javnega razpisa bo Občina Trebnje 
lahko zaprosila za nekaj več kot 557.000 evrov sofinan-
ciranja, kar je sicer manj, kot je pričakovala. Zato se bo 
za pridobitev dodatnih sredstev prijavila še na druge jav-
ne razpise.

Ker je telovadnica projektirana skladno s Pravilnikom 
o učinkoviti rabi energije v stavbah, občina načrtuje še 
prijavo na javni poziv Eko sklada za nepovratne finančne 
spodbude lokalnim skupnostim za skoraj ničenergijske 

Zaključilo se je glasovanje o projektnih predlogih par-
ticipativnega proračuna Občine Trebnje »Predlagam, 
odločam«, ki je potekalo med 1. in 14. septembrom 2025. 
Oddanih je bilo 524 glasov in izbranih 8 projektov. Največ 
podpore je prejel projekt Mali pustolovski park za uredi-
tev otroškega igrišča v Velikem Gabru, ki je prejel 105 gla-
sov. Na drugo mesto se je uvrstil projekt Ureditev špor-
tnih površin v Šentlovrencu (66 glasov), sledil pa mu je 
projekt Nadstrešek pri Medgeneracijski točki Temenica 

(51 glasov). Med izbranimi so tudi raznovrstni projekti za 
izboljšanje infrastrukture na Veliki Loki, Jezeru, Liscu in 
v Žubini.

Seznam izbranih projektov:
1.	 Mali pustolovski park za ureditev otroškega igrišča 

v Velikem Gabru – 6.999,14 evra (105 glasov)
2.	 Ureditev športnih površin v Šentlovrencu – 

6.798,45 evra (66 glasov)
3.	 Nadstrešek pri Medgeneracijski točki Temenica – 

5.413,68 evra (51 glasov)
4.	 Nakup dveh zložljivih paviljonov – šotorov v Žubini – 

4.372,48 evra (50 glasov)
5.	 Informacijska tabla – zemljevid Lisca – 4.618,16 evra 

(37 glasov)
6.	 Dokončanje ograje igrišča na Veliki Loki in obnova 

stare – 6.175,03 evra (31 glasov)
7.	 Dokončanje kontejnerja za spravilo opreme v 

vaškem središču Jezera – 6.954,00 evra (25 glasov)
8.	 Ograja in nadstrešnica na igrišču Društva 

upokojencev Veliki Gaber – 5.209,40 evra  
(24 glasov)

Skupaj ste občani podprli projekte v vrednos-
ti 46.540,34 evra, kar predstavlja skoraj celotni zne-
sek, namenjen za tretji cikel participativnega proraču-
na. Izvedba izbranih projektov bo v letu 2026, Občina 
Trebnje pa bo javnost sproti obveščala o poteku izved-
be in napredku del. ●

Znani so rezultati glasovanja 
participativnega proračuna  
v občini Trebnje
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje
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Občina Trebnje je septembra začela prenavljati 
večnamensko dvorano STIK, ki se nahaja v pritličju 
stavbe Galerije likovnih samorastnikov Trebnje. 
Ocenjena vrednost naložbe znaša okoli 75.000 
evrov z DDV, od tega bo nekaj manj kot 30.000 evrov 
sofinanciralo Ministrstvo za kulturo, preostala sredstva 
bodo vzeta iz občinskega proračuna.

Športna dvorana:  
Od sanj k resničnosti
  Rok Nose, Občina Trebnje 

O večji in modernejši športni dvorani v Trebnjem 
so še pred leti nekateri le sanjali, a zdaj te sanje 
postajajo resničnost. Občina Trebnje se je lani jese-
ni lotila dozidave in prenove športne dvorane, ki bo 
že čez nekaj tednov odprla svoja vrata. Gre za ene-
ga največjih projektov Občine Trebnje v zadnjih le-
tih, ki prinaša boljše pogoje za delo tako za šolo, re-
kreativce kot tudi vrhunske športnike. »Gradbena 
in obrtniška dela so v zaključni fazi. Poteka že po-
laganje parketa in vgradnja športne opreme,« pravi 
županja Občine Trebnje Mateja Povhe.

Stara športna dvorana, ki je bila zgrajena pred 
več kot 40 leti, je bila deležna celovite prenove, po-
leg tega je bil v smeri proti pokopališču zgrajen pri-
zidek, v katerem so nova vadbena prostora, gar-
derobe, sanitarije in shramba za športno opremo,  
v zgornjem nadstropju pa dodatno igrišče za 

Na strehe petih javnih objektov je Občina Trebnje v 
mesecu oktobru namestila sončne elektrarne. S tem 
je naredila velik korak na poti k zmanjšanju ogljičnega 
odtisa ter povečanju energetske samooskrbe in 
neodvisnosti javnih zavodov. Po izračunih naj bi se 
računi za elektriko za teh pet objektov zmanjšali za 
skoraj polovico. 

košarko in mini rokomet. Nove so tudi tribune na 
severni strani objekta, ki bodo zagotavljale doda-
tnih 456 sedišč. Občina je v sklopu projekta tudi za-
menjala streho, na katero v teh dneh nameščajo 
sončno elektrarno, ki bo optimizirala obratovalne 
stroške novega objekta. 

»Prenovljena in razširjena športna dvorana je 
zasnovana tako, da bo dopoldan nudila vrhunske 
pogoje šolarjem, ki so se zadnja desetletja stiska-
li v premajhnih prostorih. Popoldan pa bodo lahko 
v njej gostovala športna in ostala društva. S to na-
ložbo ne izpolnjujemo le potreb šole, temveč ce-
lotne skupnosti. Trebnje je namreč že dolgo zibel-
ka vrhunskih športnikov, ki bodo imeli prvič res 
vrhunske pogoje za vadbo,« poudarja županja, ki se 
zelo veseli odprtja prenovljene in razširjene špor-
tne dvorane. ● 
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Posebej živahno je bilo 18. in 19. 
septembra, ko je občina pripravila 
trajnostno mobilno popoldne in ulič-
ne delavnice za najmlajše in tako za 
nekaj dni zaprla tudi parkirišče pred 
občinsko stavbo. Otroci iz vrtcev in 
šol so sodelovali v delavnicah, kot so 
likovno ustvarjanje prometnih zna-
kov, poligon s poganjalčki, spretno-
stne igre ter vaje varnega vedenja v 
prometu. Sodelovali so tudi policisti, 
gasilci in reševalna služba, ki so ot-
rokom predstavili svoje delo in jih po-
učili o varnosti. Vrhunec dogajanja je 
bil 22. septembra, ko obeležujemo 

Nov knjižni kotiček, ki ponuja več 
kot 80 knjig, je v avli postaje odprl di-
rektor občinske uprave mag. Janko 
Zakrajšek, ob njem pa so bili mla-
di rokometaši RK Trimo Trebnje, ki 
se z vlakom vozijo na treninge in si 
bodo lahko odslej knjige izposodi-
li kar na postaji. Knjigobežnica je re-
zultat sodelovanja Knjižnice Pavla 
Golie Trebnje in Slovenskih žele-
znic. Predstavnica knjižnice Suzana 
Jankovič je ob tem poudarila, da 
knjige na potovanju pomenijo nad-
gradnjo projekta »Knjige na vlaku« in 
pomemben prispevek k bralni kulturi.

dan brez avtomobila. Na ta dan so 
potekale ustvarjalne delavnice, 
športni izzivi in preizkusi različnih 
spretnosti. 

Evropski teden mobilnosti v Trebnjem
 Vanja Kovačič, Občina Trebnje |  Rok Nose

V občini Trebnje je letošnji Evropski teden mobilnosti 
zaznamovalo več dogodkov, ki so občanke in 
občane spodbujali k trajnostnim oblikam prevoza  
in hkrati bogatili kulturno dogajanje v kraju.  
Pričeli smo 16. septembra z otvoritvijo knjigobežnice 
na Železniški postaji Trebnje. 

Predstava ob trajnostnem mobilnem popoldnevu
Številne delavnice za več kot 300 vrtčevskih otrok iz 
občine Trebnje

Otvoritev knjigobežnice na Železniški postaji Trebnje

Gasilske spretnosti ob dnevu brez avtomobila

Parkirišče pred občinsko 
stavbo smo za nekaj dni 
spremenili v igrišče.
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Prvič je bila v Trebnjem izvedena tudi akcija Pešbus, ki 
je otroke spodbujala k varni poti v šolo peš. V projekt sta 
bili vključeni osnovni šoli iz Trebnjega in Velikega Gabra 
ter podružnice. Po občini je bilo organiziranih deset tras, 
na katerih je več kot 150 otrok v spremstvu več kot 80 
prostovoljcev hodilo v šolo. Otroci so ob tem zbirali žige 
v Pešbusovih vozovnicah, starši pa so bili razbremenjeni 
jutranjih voženj. Projekt je presegel pričakovanja, saj je 
poskrbel ne le za varnejši promet, ampak tudi za prijetno 
druženje otrok ter spodbujanje zdravih navad. Akcija ne 
bi uspela brez ustrežljivih in odgovornih prostovoljcev, ki 
so nam priskočili na pomoč in otroke varno vodili po za-
črtanih trasah. Kar 80 se nam jih je pridružilo, med kate-
rimi so bili učitelji, upokojene učiteljice ter člani društva 
upokojencev iz Trebnjega in Velikega Gabra.

Evropski teden mobilnosti 2025 je v Trebnjem tako 
združil trajnost, kulturo in veselje do gibanja, ob tem pa 
pokazal, da se lahko tudi manjši kraj uspešno vključi v 
evropsko pobudo in jo obogati s svojimi zgodbami. ●

Vsak otrok je prejel vozovnico.

Pešbus je vozil v Trebnjem, Šentlovrencu, Dobrniču,

Dolenji Nemški vasi in Velikem Gabru.

Otroci v družbi svojih sovrstnikov na poti v šolo

Zvesti in odgovorni spremljevalci Pešbusa

Parkirišče pred občinsko 
stavbo smo za nekaj dni 
spremenili v igrišče.
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prvenstva osnovnih šol v Kranju v 
disciplini 60 lučajev na polno podrla 
330 kegljev in osvojila 2. mesto. 
»To je bila sploh moja prva meda-
lja,« je dejala 12-letna Taja, učenka 7. 
razreda Osnovne šole Trebnje. ●

Kaji Saje, članici novomeškega 
Atletskega kluba Krka, najbolj ležijo 
teki na 3000 in 5000 metrov. Letošnjo 
sezono ocenjuje kot uspešno, saj je 
bila med najboljšimi v svoji starostni 
kategoriji.

Taja Zupančič Mišič se je pred 
dvema letoma odločila, da gre po 
maminih in babičinih stopinjah ter 
se preizkusi v kegljanju. Hitro je 
pokazala talent. Letos aprila je v 
finalu posameznega kegljaškega 
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»Vaša energija in veselje do 
nastopanja navdihujeta mlade in sta-
rejše, hkrati pa ste čudovite amba-
sadorke naše občine tudi izven nje-
nih meja,« je dejala in jim zaželela 
veliko uspehov tudi v prihodnje. Več o 
uspehu Trebanjskih mažoret pa lahko 
preberete na strani 11.

Županja je od dnevu slovenskega 
športa sprejela tudi mladi športnici, 
atletinjo Kajo Saje in kegljačico Tajo 
Zupančič Mišič, ki vse bolj opozarjata 
nase. 

Županja sprejela mažorete in  
mladi športnici 
  Rok Nose, Občina Trebnje

Trebanjske mažorete so v Sarajevu osvojile naslov 
absolutnih evropskih prvakinj. Po prihodu domov 
jih je v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje 
sprejela županja Mateja Povhe in jim čestitala  
za izjemen uspeh.

Odkrijte podobe življenja kmečkih ljudi, njihova 
vsakdanja opravila, šege in praznovanja.

24. 10. 2025−5. 4. 2026

VSAKDANJIK  
IN PRAZNIK 

Etnografska dediščina v delih likovnih samorastnikov

Razstava je na ogled v Galeriji likovnih samorastnikov Trebnje. 
Nastala v strokovnem sodelovanju s SEM.

Razstava

NOVOSTI PRI 
OBDAROVANJU OTROK

Tudi letos bo v mesecu decembru organi-
zirano obdarovanje otrok in prireditev s priho-
dom Dobrega moža, ki bo razveselil najmlajše 
otroke. 

Zaradi organizacije izvedbe prireditev in 
priprave daril obveščamo vse starše otrok, 
rojenih v obdobju od 1. 1. 2020 do 31. 12. 2024, 
s stalnim bivališčem v občini Trebnje, da se 
je v letošnjem letu za obdarovanje potrebno 
prijaviti.

PRIJAVE podajte do 6. 11. 2025 na OBRAZCU, 
ki je dostopen na spletni strani občine Trebnje: 
www.trebnje.si, kjer so tudi vsa navodila.

OBČINA TREBNJE ● 

Atletinja Kaja Saje

Kegljačica Taja Zupančič Mišič
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Začetki so bili zelo zanimivi, saj so se dekleta lotila 
nečesa, česar v trebanjski občini še ni bilo. Veščine so 
usvajale korak za korakom, lik za likom, starši pa so pos-
krbeli za prvo opremo. Prve nastope so opravile na roko-
metnih tekmah RK Trebnje, prvič pa so v novih unifor-
mah nastopile na dobrodelni prireditvi Odprite srce. Iz 
majhnega je zrastlo veliko in v tridesetih letih je v skupini 
senior (vključno z letošnjim letom) plesalo že 146 deklet 
in treniralo 12 trenerk, ves ta čas pa je mentorica Darja 
Korelec.

Poleg tekmovanj se trebanjske mažorete z vese-
ljem spominjajo številnih nastopov, kot so gostovanja z 
godbo v Nemčiji, na Madžarskem, v Franciji, Italiji in na 
Hrvaškem, ali pestrih pustnih karnevalov v Šenčurju pri 
Kranju, Mokronogu in na Ptuju, pa tudi številnih drugih 
dogodkov – Cvičkarije, festivala Pivo in cvetje, tradicio-
nalnih prvomajskih budnic, pa tudi nastopov v televizij-
skih oddajah, kot sta npr. Na zdravje in V petek zvečer. 
Vsako leto skupaj z godbeniki priredijo Novoletni kon-
cert, na katerem se vedno znova potrudijo, da gledalce 
navdušijo tudi s kakšno posebno »show« točko.

Najboljše mažorete so doma v Trebnjem – že 30 let
 Maša Erjavec, Trebanjske mažorete |  Arhiv Trebanjskih mažoret

Trdo in kakovostno delo domačih trenerk in mažo-
ret pa ne ostaja neopaženo. Vsako leto se namreč ude-
ležijo državnih in evropskih tekmovanj, na katerih skoraj 
vedno posežejo po najvišjih mestih. Zato lahko trdimo, 
da so najboljše mažorete doma v Trebnjem. 

A mažorete niso samo ples, vrtenje palice, druženje, 
zabava, nastopi in tekmovanja. Dekleta se naučijo eki-
pnega dela, spoštovanja, elegance, samozavesti, pre-
magujejo tremo, so ponosne in prijazne. In kar je najpo-
membnejše – dobijo življenjske prijateljice. 

Enkrat Trebanjska mažoreta, vedno Trebanjska 
mažoreta. ●

Bilo je leta 1995, ko sta dirigent Igor Teršar  
in predsednik Občinskega pihalnega orkestra 
Trebnje Nace Škoda nagovorila in spodbudila  
Darjo Korelec, učiteljico športne vzgoje v OŠ 
Trebnje, da ustanovi mažoretno dejavnost kot 
sekcijo orkestra. Nato je završalo v šolskih klopeh, 
prve mažorete so takrat hodile v sedmi in osmi 
razred OŠ Trebnje. In začela se je pisati zgodovina ...
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vsa tri prva mesta. Še enkrat več so dokazale, da se s tr-
dim delom in predanostjo lahko doseže veliko ter da so 
najboljše mažorete doma v Trebnjem.

Velika hvala gre v prvi vrsti našim dragim mažoretam 
in njihovim izjemnim trenerkam, nato pa tudi celotni or-
ganizacijski ekipi, vodstvu Trebanjskih mažoret ter naj-
boljšim navijačem za vso podporo, spodbudo in dodatno 
energijo. Hvala tudi OŠ Trebnje in Občini Trebnje za dol-
goletno podporo ter zlatim sponzorjem, ki so pomagali fi-
nancirati projekt: ALVA d. o. o, TRIMO, Arhitekturne rešit-
ve d. o. o., KRKA d. d., TEM Čatež, Efaflex in GRAS-PAAN 
d. o. o. Nenazadnje pa tudi vsem prijateljem, znancem, 
občanom ... za prejete čestitke, dobre misli in želje. ● S svojo energijo, samozavestjo in odločnostjo so 

si namreč Trebanjske mažorete priplesale zavidlji-
ve rezultate in osvojile naziv ABSOLUTNIH EVROPSKIH 
PRVAKINJ.

Na evropskem tekmovanju je plesalo več kot 900 ma-
žoret iz petih držav, poleg Slovenije še iz Hrvaške, Bosne 
in Hercegovine, Francije ter Romunije. Gre za največje in 
najštevilčnejše mažoretno tekmovanje kadarkoli. 

Trebanjske mažorete so tekmovale v vseh treh staro-
stnih skupinah in v kategoriji palica prepričljivo osvojile 

Absolutne evropske 
prvakinje
 Maša Erjavec, Trebanjske mažorete  
 Miha Götz in Franci Jarm

V Sarajevu je med 19. in 21. 
septembrom potekalo evropsko 
mažoretno prvenstvo ADA (Alps 
Danube Adria). Živahni utrip Balkana 
in olimpijski duh mesta Sarajeva je 
Trebanjske mažorete ponesel na novo 
mažoretno dogodivščino, ki se je v 
zgodovino zapisala z zlatimi črkami. 
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BON 
50 € za nova očala

Gubčeva 31, Trebnje
pusnik-novljan.si  TEL: 07 393 55 66

in brezplačen pregled 

velja v mesecu oktobru

OKULISTIKA IN OPTIKA
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Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

70%
POPUST

DO
Tekstilna prodajalna KZ Trebnje-Krka, Baragov trg 3, Trebnje

ujemi JESENSKE PRIHRANKE

OBLECITE SE UDOBNO IN UGODNO

od 6. do 31. oktobra 2025

na označene artikle

MAČEHE
0,59 €/kos
v lončku 9 cm

ZEMLJA ZA
GROBOVE ČRNA 
Durpeta 10l

ZEMLJA
2,59 €

10 l

na prvo mešanje

051 645 794
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Prvo gnezdo so leta 2009 pos-
tavili v dolini Temenice v Trebnjem, 
nasproti Pavlinovega mlina, skico 
gnezda je narisal prav Slak. »Gnezdo 
smo izdelali iz železne konstruk-
cije, opleli z bekami in ga obložili z 
ločkom. Postavili smo ga februarja, 
marca je že prišla prva štorklja, čez 
dva dni še druga in par je obstal.« Kot 
še pripoveduje Slak, je štorklje opazil 
tudi v Šentlovrencu, zato se je odlo-
čil postaviti še drugo gnezdo. Tako 
so štorklje leta 2010 dobile nov dom 
tudi v Prapročah pri Šentlovrencu. 
Predlani so v Starem trgu v Trebnjem 
postavili še tretje gnezdo, letos sta 
se v njem že izvalili dve štorklji, po 
štiri pa še v gnezdu ob Temenici in v 
Prapročah. Člani Društva za opazo-
vanje in proučevanje ptic Slovenije 
(DOPPS) so 13. junija štorklje tudi 
obročkali, razen tistih v Starem trgu.

Franc Slak namreč skrbno sprem-
lja vsa gnezdišča in si beleži podrob-
nosti: kdaj štorklje priletijo, koliko se 
jih izvali in kdaj se spet odpravijo na 
jug … »Letos je zadnja štorklja naše 
kraje zapustila 5. septembra,« pove. 
Medtem pa se že pripravljajo na 
popravilo gnezda ob Temenici, ki se 
je nagnilo. Pri njegovem delu mu že 
vrsto let pomagajo delavci novome-
ške Distribucijske enote Elektra 
Ljubljana oziroma Nadzorništva 
Trebnje, ki so omogočili postavitev in 
vzdrževanje tukajšnjih gnezdišč.

Z vztrajnostjo, ljubeznijo do 
narave in neomajno voljo je tako 
Franc Slak v dolino Temenice vrnil 
simbol pomladi, sreče in novega živ-
ljenja. Lahko rečemo, da je s svojimi 
dejanji postal pravi varuh trebanjskih 
štorkelj in njihovih gnezdišč, zato 
bomo te izjemne ptice selivke lahko 
spet opazovali spomladi, ko se bodo 
vrnile v tukajšnja gnezda. ●

Med številnimi kraji, kamor 
se štorklje redno vračajo, je tudi 
Trebnje, kjer so pustile posebno 
mesto v spominih Franca Slaka, 
ki je svoje otroštvo preživel v tre-
banjskem gradu, danes pa živi v 
Prapročah pri Šentlovrencu. »Kot 

otrok sem opazoval, kako so štorklje 
hodile na travnike v Trebnje. Gnezdile 
so v dolini ob Temenici, na takratni 
Ilarjevi kmetiji, ki je imela meter in 
pol visok dimnik, na njem pa je stalo 
gnezdo. Ko so začeli graditi avto-
cesto, so morali gnezdo prestaviti 
in takrat so izginile,« začenja svojo 
pripoved o trebanjskih štorkljah, ki 
smo jih tudi letos lahko opazovali 
v Temeniški dolini prav po njegovi 
zaslugi.

Dolga leta namreč nihče ni raz-
mišljal, da bi štorkljam omogočil, da 
se vrnejo v objem reke Temenice. Ta 
misel pa je preganjala tega velikega 
ljubitelja narave, sicer tudi dolgole-
tnega lovca, ki je septembra letos 
dopolnil 80 let. Ta je bil med drugim 
dvanajst let zaposlen na trebanjski 
bencinski črpalki, kjer je opazoval 
dolino, v kateri so se včasih zadrže-
vale tudi štorklje. »Ko so začeli gra-
diti novo avtocesto, sem znova opa-
zil, da se nekaj dogaja – štorklje so 
se začele vračati,« pripoveduje in 
dodaja, da te še vedno niso imele kje 
gnezditi. »Takrat sem si rekel: 'Zakaj 
pa ne bi poskusil kar sam narediti 
gnezda.'« In se je lotil dela.

Franc Slak – varuh 
trebanjskih štorkelj 
 Joži Sinur |  Osebni arhiv Janeza Slaka, Filozofska fakulteta – 
Oddelek za geografijo in Joži Sinur

Štorklje so tiste ptice, ki ob slovesu toplega vremena 
naznanjajo, da je pred vrati jesen. Te ene najbolj 
prepoznavnih ptic selivk vsako leto prepotujejo na 
tisoče kilometrov, da se spomladi vrnejo na svoja 
gnezdišča – tudi v naše kraje.
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specializantov in štipendistov, ki se bodo kmalu vključi-
li v delo. Mladim sodelavcem želimo omogočiti dobre de-
lovne pogoje, da se bodo med nami počutili sprejete in 
potrebne, zato pa so seveda potrebni tudi novi prostori. 
Najboljša rešitev bi bila novogradnja na mestu zdajšnje 
Policijske postane Trebnje, kamor bi lahko preselili de-
javnosti, ki so lahko samostojne, v stavbi zdravstvenega 
doma pa bi se tako sprostili prostori za nove ambulan-
te. Ministrica je izrazila podporo našim prizadevanjem in 
izjavila, da si bo po svojih močeh prizadevala, da bi naš-
li najboljšo rešitev za zavod, uporabnike naših storitev in 
lokalno skupnost.

Upamo in želimo si, da bi se čim prej našle ustrezne 
rešitve in tako zaposlenim omogočili dobre delovne po-
goje, uporabnikom naših storitev pa kakovostno in prija-
zno zdravstveno obravnavo. ●

Obisk ministrice za zdravje 
Valentine Prevolnik Rupel  
v ZD Trebnje
 Elizabeta Žlajpah, ZD Trebnje |  Arhiv ZD Trebnje

V okviru obiska Vlade RS na Dolenjskem sta 
Zdravstveni dom Trebnje 16. oktobra obiskala ministrica 
za zdravje Valentina Prevolnik Rupel in v. d. direktorja za 
nadzor, kakovost in investicije v zdravstvu Ivan Osrečki. 
Visoka gosta sta si ogledala prostore pediatrije, labo-
ratorija in ambulante nujne medicinske pomoči. Z vod-
stvom ZD Trebnje so se pogovarjali predvsem o prostor-
ski stiski, ki že dalj časa pesti naš zavod. Govorili pa so 
tudi o reorganizaciji nujne medicinske pomoči in izvaja-
nju novega zakona o zdravstveni dejavnosti. 

V. d. direktorice ZD Trebnje Elizabeta Žlajpah je mi-
nistrico seznanila s potrebami zavoda po novih prosto-
rih. Zadnja dozidava in nadgradnja stavbe zdravstvene-
ga doma je bila izvedena 2009. Vse možnosti reševanja 
prostorske stiske, ki so bile od tedaj izvedljive brez do-
datne gradnje, kot je preureditev sejne sobe, večjih gar-
derob ali čajne kuhinje v ambulante, smo že zdavnaj iz-
koristili. Z razvojem zdravstvene dejavnosti smo tudi v 
svojem zavodu pridobivali nove dejavnosti, kot so refe-
renčne ambulante, center za krepitev zdravja, nove pro-
grame na fizioterapiji in v zobozdravstvu … Za izvajanje 
teh novih programov so potrebni dodatni prostori. 

V. d. direktorice je ministrico tudi seznanila s kad-
rovsko politiko zavoda – imamo veliko mladih zdravnikov, 

Postanite član zadovoljnih 
slušateljev UTŽO tudi vi
  Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje 

Po podatkih Statističnega urada je 22 % prebivalcev 
Slovenije starih 65 ali več let. Starajoča družba je izziv, 
ki prinaša vrsto pozitivnih priložnosti za oblikovanje 
kakovostnega življenja vseh v obliki dejavnega 
staranja, spodbujanja solidarnosti med generacijami in 
medgeneracijskega učenja. Predvsem slednje se v naši 
občini že več kot dvajset let udejanja v okviru Univerze 
za tretje življenjsko obdobje (UTŽO) Trebnje.

Ta je v torek, 7. oktobra, slavnostno odprla vrata v 
novo študijsko leto, tokrat v Kulturnem domu Mirna. Za 
bogat kulturni program so poskrbeli kar člani sami.

Univerza tudi letos ponuja obsežen in pester pro-
gram delavnic, krožkov in ekskurzij. K vpisu vabimo vse 
»sveže« upokojence in tudi tiste, ki želite ostati z nami. 
Program delavnic lahko preberete na naši spletni strani 
www.ciktrebnje.si, za več informacij pa smo vam na vo-
ljo na 07 34 82 109 ali na e-naslovu martina.podlesnik@
ciktrebnje.si. ●



Trebnje • novice javnih zavodov  15

Če razmišljate o novih korakih v iz-
obraževanju, načrtovanju učenja ali 
iskanju zaposlitve, ste vedno dobro-
došli, da nas pokličete ali obiščete. ●

z drobnimi, a vztrajnimi navadami oh-
ranimo zobe vse življenje. Na delavni-
ci Od kave do konference – poslovni 
make-up po meri nas je Saša Godejša 
popeljala v svet ličenja in predstavila, 
kako lahko z ustrezno nego in pravo 
izbiro barv ustvarimo videz, ki odraža 
našo osebnost in nas krepi v poslov-
nem okolju. Ob zaključku nas je Žiga 
Zaplotnik na predavanju Nas razlike 
res ločujejo? Ali skrivajo pot do po-
vezanosti? spomnil, kako pomembni 
so poslušanje, spoštovanje in spreje-
manje različnosti, saj prav v njih po-
gosto tiči pot do povezanosti in bolj-
ših odnosov. 

in izzivih ter predsodkih, ki jih doži-
vlja. Med knjigami so bili gej, obsoje-
nec, teolog, oseba z multiplo sklero-
zo, oseba s polževim vsadkom, oseba 
s petimi operacijami na srcu, epilep-
tik, nekdanji odvisnik in drugi.

Cilj dogodka je bil razbijanje ste-
reotipov in spodbujanje medseboj-
nega razumevanja. Pogovori so po-
tekali v sproščenem in spoštljivem 
duhu, obiskovalci pa so odhajali z no-
vimi spoznanji, premisleki in odprtim 
srcem.

Odkrivanje lastnih čustev s pomočjo 
ilustracije, ki jo je vodila prav Marta 
Bartolj. Prijeten večer sta s pet-
jem obogatila učenca Glasbene šole 
Trebnje – Laura Kaferle in Vid Primc. 
Prireditev in delavnico je sofinanci-
rala Občina Trebnje. ● 

Na CIK-u september vedno znova 
zaživi v barvah učenja, radovednos-
ti in novih doživetij. V naših prostorih 
se srečujejo malo večji osnovnošolci, 
zvedavi upokojenci in odrasli, ki po-
gumno iščejo znanja za osebno rast in 
vsakdanje življenje. 

Prav v tem duhu smo pripravili tudi 
Dneve svetovanja za znanje 2025, ki 
so bili čudovita priložnost, da skupaj 
prisluhnemo zanimivim strokovnja-
kom o zdravju, videzu in odnosih. Jure 
in Teja Gačnik sta nam na predavanju 
Nasmeh, ki zdrži – ustna higiena in 
protetika razkrila skrivnosti zdrave-
ga nasmeha in pokazala, kako lahko 

Na sončen jesenski dan 19. sep-
tembra je ponovno zaživela ploščad 
pred knjižnico. Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje je organizirala Živo knjižni-
co, kjer bralci niso listali papirnatih 
strani, temveč so prisluhnili resnič-
nim zgodbam ljudi. Obiskovalci so si 
lahko »izposodili« žive knjige – posa-
meznike z edinstvenimi življenjskimi 
izkušnjami.

Vsaka »živa knjiga« je predsta-
vljala človeka, ki se je bil priprav-
ljen pogovarjati o svojem življenju 

V osrednji knjižnici v Trebnjem 
smo v ponedeljek, 29. septembra, 
gostili domačo ilustratorko Marto 
Bartolj. Obiskovalci so spoznali nje-
no ustvarjalno pot, nagrajene pro-
jekte in knjigo Finding Forgiveness. 
Predstavili smo tudi izdelke učencev 
OŠ Trebnje, ki so nastali na delavnici 

Znanja, ki bogatijo življenje
 Jasmina Pakiž, CIK Trebnje |  Tadej Pekolj

Živa knjižnica – knjige, ki govorijo
 Simona Pavc, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Suzana Jankovič

Večer z ilustratorko Marto Bartolj in  
otvoritev razstave
 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Suzana Jankovič

Živa knjižnica je pokazala, da se 
lahko s pogovorom in poslušanjem 
marsikaj naučimo ter skupaj gradimo 
bolj vključujočo in sočutno družbo. ●
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Gremo v Italijo!
 Blanka Rončelj Novak, OŠ Veliki Gaber  
 Helena Prosen Zupančič

Tudi v letošnjem šolskem letu OŠ Veliki Gaber so-
deluje v mednarodnem projektu Erasmus+ z naslovom 
Gremo ven!, ki spodbuja poučevanje na prostem. Od 24. 
septembra do 1. oktobra smo izvedli drugo mobilnost 
učencev. 

Deset učencev je v spremstvu treh učiteljic s hitrim 
vlakom oddrvelo proti mestecu Fondi v Italiji, kjer smo 
preživeli poučen teden na šoli Istituto comprensivo Milani 
Fondi. Spoznali smo, da so njihove šolske ure nekoliko 
daljše od naših, da v šoli nimajo šolske kuhinje, vsa vrata 
učilnic so vedno odprta, prijaznost ter ustrežljivost učen-
cev in zaposlenih pa je moč zaznati na vsakem koraku. 

Poleg ur pouka v učilnicah in na prostem smo spozna-
li tudi otok Ventotene, kjer se je rodila ideja o prijateljsko 
povezani Evropi, se ob ogledu Pompejev vrnili v preteklost 

ter raziskali bližnjo in daljno okolico mesta Fondi. Po 
enem tednu smo bogatejši za nova prijateljstva, utrjeno 
znanje angleščine in nove besede v italijanščini, kakšen 
kilogram več zaradi dobre hrane in nepozabne izkušnje. 
Erasmus+ je zakon! ●

V septembru sta se učitelji-
ci Andreja Štrucl in Mateja Stare 
z OŠ Veliki Gaber v okviru projek-
ta Erasmus+ odpravili na strokov-
no izmenjavo v Francijo. Teden dni 
sta preživeli na šoli EREA Jean Bart 
v Redonu, regionalnem zavodu za 
prilagojeno izobraževanje. Tam sta 
spoznavali francoski šolski sistem 
in opazovali pedagoško delo ter utrip 
šolskega življenja. 

Na šoli se poleg splošnega iz-
obraževanja izvaja tudi strokovno 

za njihovo predanost, zanesljivost 
in odlično opravljeno delo. Posebna 
zahvala pa gre tudi ravnateljici Ani 
Kastigar, ki s svojo podporo in zavze-
manjem omogoča, da se šola posto-
pno prenavlja in razvija.

Urejeno je bilo šolsko dvorišče, ki 
je zdaj lepo tlakovan prostor, vhod v 
šolo z zadnje strani pa je postal prije-
ten in čist. Prestavljen je bil peskov-
nik, dobili smo pitnik, ki ga do sedaj 
nismo imeli. Na drvarnici so bili na-
meščeni novi žlebovi, vsa napeljava 

Na Podružnični šoli Šentlovrenc 
smo se v novo šolsko leto vrnili v le-
pše in prijaznejše okolje. Med pole-
tnimi počitnicami so bila opravlje-
na številna dela, ki jih je financirala 
Občina Trebnje.

Največja zahvala gre našemu hi-
šniku Boštjanu Glihi, ki je s svojim 
zavzetim in odgovornim delom pos-
krbel, da so bila vsa dela opravljena 
kakovostno in brezhibno. Prav tako 
se iskreno zahvaljujemo Komunali 
Trebnje in gospodu Jaku Ostanku 

Poletna prenova na PŠ Šentlovrenc
 Teja Zajec, PŠ Šentlovrenc |  Boštjan Gliha

pa je speljana v podzemlje, zato na 
površju ni več cevi. Prav tako je bil 
pripravljen in zabetoniran prostor za 
drogove zastav.

Vse krajane, ki se radi zadržujejo 
na šolskem igrišču, prosimo, da sku-
paj z nami skrbijo za nove pridobitve 
in jih čuvajo. ●

usposabljanje za kuharje, natakar-
je, avtoličarje in avtomehanike. 
Spremljali sta, kako francoski kole-
gi pri svojem delu postavljajo jasna 
pričakovanja glede vedenja in učnih 
zahtev ter kako s svojo mirnostjo in 
doslednostjo ustvarjajo spoštljivo in 
sproščeno vzdušje. Šola se uspešno 
sooča z izzivi, povezanimi s priseljen-
ci. Njim namenjajo dodatne ure fran-
coščine za lažje vključevanje v okolje 
in šolsko delo. Čeprav francoski sis-
tem na področju izobraževanja otrok 

Gostovanje učiteljic v Franciji
 Andreja Štrucl in Mateja Stare, OŠ Veliki Gaber |  Sandra Coantin

s posebnimi potrebami še vedno pri-
naša določene izzive, učitelji učence 
spodbujajo k samostojnosti in razvi-
janju njihovih talentov.

Izmenjava je ponudila bogato 
strokovno in osebno izkušnjo ter šte-
vilne ideje, ki jih bosta lahko prenesli 
v svoje delo doma. ●
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rožice, predhodno izdelane v vrtcu. 
Starejšim smo pričarali nasmeh na 
obraz, nam pa veselje, da smo neko-
mu polepšali dan. 

Pot smo nadaljevali proti Domu 
starejših občanov Trebnje, kjer smo 
si ogledali stavbo od zunaj, se pogo-
varjali o tem, kdo tam živi in kaj tam 
počnejo. Ko smo se vračali nazaj v vr-
tec, pa smo zadnjo rožico podarili mi-
moidoči gospe, ki je ravno na ta dan 
praznovala svoj 80. rojstni dan. ●

odpluli do druge strani jezera. V času 
našega bivanja ni manjkalo igre v bo-
hinjskih gozdovih, na drevesnih ig-
ralih, ob potoku Savica in na obrež-
ju jezera.

Naša potepanja je vseskozi spre-
mljala bajka o Zlatorogu, njegovi zla-
ti rogovi in zlat prah pa nas bodo še 
dolgo spremljali v naših »zlatih« spo-
minih. ●

pogosto predstavljamo kot gozdni vrtec, v Skandinaviji 
dejansko zelo malo in da so otroci v starosti do drugega 
razreda navdušeni nad bivanjem na prostem, potem pa 
jih umazanija moti.

Naša predšolska skupina je bila ravno v času obiska 
na taborjenju v Bohinju, kar je gostji še dodatno prese-
netilo, da predšolski otroci več dni taborijo in tako mladi 
letujejo v kraju, oddaljenem od doma. ●

V oddelku Želvice smo v sredo,  
1. oktobra, obeležili svetovni dan sta-
rejših. Za uvod smo prisluhnili zgodbi 
Moj dedek, nato pa so otroci posame-
zno po imenu predstavili svoje stare 
starše. 

Ker pa jih ta dan nismo imeli bli-
zu vrtca, smo se odločili, da se spre-
hodimo po Trebnjem in poiščemo 
starejše občane, ki so tudi neko-
mu babica ali dedek. Srečali smo 
veliko prijaznih starejših oseb, ki 
smo jim za njihov praznik poklonili 

V septembru smo se otroci in 
strokovne delavke vrtca iz Velikega 
Gabra odpravili na štiridnevno ta-
borjenje v Bohinj. Bivali smo v 
Taborniškem centru Bohinj. V času, 
ki smo ga preživeli v tem čudovi-
tem naravnem okolju, smo obiska-
li Zlatorogovo pravljično deželo, se 
odpravili na 15-kilometrsko pot od 
Ukanca do slapa Savice in nazaj, se z 
nihalko povzpeli na Vogel in z ladjico 

Našo šolo in vrtec sta septembra obiskali učiteljici iz 
Finske, iz bližine Helsinkov. Tretji dan obiska sta si ogle-
dali tudi naš vrtec.

S skupinama Črički in Gosenice smo se odpravili v 
svojo gozdno igralnico. Pozdravili smo gozd v sloven-
skem in angleškem jeziku. Ob glasbeni spremljavi ukulel 
smo zapeli pesmico, z jesenskim listkom pa zbudili svo-
je telo. Učiteljici sta bili navdušeni nad strukturo naše 
gozdne igralnice v Glinah. Zanimivo jima je bilo, da ot-
roci, kljub temu da prostor ni zamejen, ne uhajajo proč, 
da si medsebojno pomagajo in sami poiščejo delo, pred-
vsem pa sta bili navdušeni nad odličnim gibalnim razvo-
jem otrok. 

Gostji sta si ogledali tudi naše igralnice v vrtcu in bili 
prijetno presenečeni nad materiali, s katerimi otroci raz-
vijajo različne veščine. Povedali sta, da je tega, kar si mi 

Obisk iz Finske
  Lina Skubic, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber

Svetovni dan starejših
  Maja Ucman, Vrtec Mavrica Trebnje

V kraljestvu Zlatoroga
 Tanja Novak, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber |  Tanja Gabrijel
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interpretirala člana Literarne sekci-
je Društva Praetorium Latobicorum 
Maja Žorga Dulmin in Luka Bregar.

Projekt je požel izjemen odziv, 
zato si v galeriji skupaj s trebanjskimi 
literati želijo, da bi se nadaljeval tudi 
v prihodnje. ●

tradicionalne priprave sadnih krh-
ljev in njihovo promocijo – je bila 
pripravljenost gospodarja Jožeta 
Zupančiča, da je leta 2008 obnovil sa-
dno sušilnico iz leta 1939, v kateri sad-
je še vedno sušijo ob pomoči toplega 
zraka na lesu. Najmlajša Zupančičeva 
hčerka, Maja Babič, je na dogodku 
predstavila razvoj domačije Pišek, na 
kateri ob lastnih izdelkih ponujajo su-
šenje in liofilizacijo surovin, pa tudi 
predelavo sadja v sok ali kis ter delav-
nice in oglede. 

Obiskovalci Škreblfesta, ki jih je o 
spoštovanju narave in dolgoletnem 

slovenskega jezika Liljana Vovk, ku-
stosinja trebanjske galerije Damjana 
Šalehar in vodja Literarne sekci-
je Društva Praetorium Latobicorum 
Joži Sinur) izbrala tri najizvirnej-
ša dela. Nagrajence in njihova dela 
so redno predstavljali na spletni 
strani galerije, septembra pa so jih 
predstavili še na zaključnem do-
godku. Najbolj izvirna dela, ki jih 
je navdihnilo sedem umetnin, sta 

Peter Vidmar, Franci Nadrih, Primož 
Oprčkal, Bogdan Gril in Dušan 
Sajovic. 

Trebanjski oktet letos praznu-
je 45 let glasbenega ustvarjanja, 
zato vas z velikim veseljem vabimo 
na praznični koncert, na katerem 
bomo skupaj obujali spomine in uži-
vali v večeru, prepletenem z ubranim 
petjem. Obletnico bomo praznovali v 
okviru martinovanja, ki bo potekalo v 

Ob zvokih Čateških m‘skvantar-
jev se je na domačiji Pišek zadnjo 
nedeljo v septembru v Razborah pri 
Čatežu znova trlo obiskovalcev tra-
dicionalnega festivala suhega sad-
ja Škreblfest. Na dogodku, ki ga je 
(ob sodelovanju z družino Zupančič in 
preostalimi čateškimi društvi) pripra-
vil KUD Popotovanje Frana Levstika 
Čatež, so se stojnice šibile pod do-
mačimi pridelki in izdelki umetnostne 
obrti izpod rok mojstric in mojstrov iz 
bližnjih krajev. 

Povod za že skoraj desetletje 
dolgo »škreblovanje« – ohranjanje 

V Galeriji likovnih samorastnikov 
Trebnje so novembra lani zasnovali 
projekt Umetnina meseca, s katerim 
so prepletli likovno in literarno umet-
nost. V sedmih mesecih so do maja 
letos izpostavili po eno izmed ume-
tnin iz bogate zbirke naivne umetno-
sti in povabili literate k pisanju krat-
kega besedila ali pesmi. S svojimi 
deli je skupaj sodelovalo 22 literatk 
in literatov. 

Vsak mesec je strokovna ži-
rija (sestavljali so jo profesorica 

Trebanjski oktet so leta 1980 us-
tanovili veliki pevski navdušenci: 
Slavko Podboj, Franci Kravcar, Stane 
Prijatelj, Branko Mežan, Janez Zajc, 
Tone Zidar, Ludvik Vidmar in Tone 
Strmole. Ugled si je od tedaj pridobil 
na mnogih gostovanjih in tekmova-
njih, tako na občinskih kot regijskih.

Trenutno deluje pod vodstvom 
Blaža Strmoleta, sedanji člani pa 
so: Luka Golob, Primož Grden, 

TRADICIONALNO
MARTINOVANJE

v Trebnjem
Sobota, 8. 11. 2025,
od 17. ure dalje
GALAKSIJA TREBNJE

45 LET 
TREBANJSKEGA OKTETA
Z GOSTI
POVEZOVANJE: 
Slavko Podboj

1.

Praznujte z
 nami!

Bogatenje sadne tradicije za prihodnje rodove
 Luka Bregar, KUD PFL Čatež |  Matej Mlakar

Preplet likovne in literarne umetnosti
  Joži Sinur, Društvo Praetorium Latobicorum

45 let Trebanjskega okteta
 Dušan Sajovic, Trebanjski oktet

sadjarstvu na območju Čateža podu-
čila tudi Hostnca Cuprnca, so si med 
drugim lahko ogledali razstavo gob 
Gobarskega društva Novo mesto, naj-
mlajši pa so uživali v preizkušnjah PGD 
Čatež pod Zaplazom. Zbrani na prizo-
rišču, kjer so predstavljene izdelke in 
pridelke združili v poseben »čebel-
njak«, so bili enotni: »Škreblfest je 
pristen, naraven in naš!« ● 

Galaksiji. Naj bo ta večer priložnost 
za praznovanje in druženje. Veseli 
bomo vašega obiska. ●
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Delavnica slikanja v akrilni in  
oljni tehniki
  Brane Praznik, Društvo likovnikov Trebnje

V prostorih Galerije likovnih samorastnikov so čla-
ni Društva likovnikov Trebnje v začetku oktobra za-
čeli z delavnico slikanja v akrilni tehniki na platno. 
Izobraževanje, na katerem sodeluje 14 slikarjev in sli-
kark, bo potekalo vsako soboto do decembra, vodi pa ga 
mentorica Andreja Schwener, akademska slikarka in li-
kovna pedagoginja. 

Tema ustvarjanja je etnografija v najširšem pomenu 
besede, udeleženci pa bodo spoznavali osnove in poseb-
nosti akrilne ter oljne tehnike, obenem pa razvijali svoj 
lasten izraz.

Ustvarjene slike bodo še pred koncem leta na ogled v 
galeriji Zdravstvenega doma Trebnje. ●

Levček je v goste povabil Kekca
 Mojca Femec, ZKD Trebnje |  Rozinteater

Ovbe, Kekec, ujma gre! je druga predstava 26. sezone 
Otroškega abonmaja Levček, ki bo na sporedu v četrtek, 
13. novembra, ob 17. uri v Kulturnem domu Trebnje. Gre 
za edino Kekčevo pripoved, ki je še ne poznamo iz filma. 
V njej je še posebej izpostavljeno nasprotje med dobroto 
in sebičnostjo, kar jo dela v današnjem času še bolj aktu-
alno kot ob nastanku. 

Za lutkovno predstavo, ki bi morala razveseljevati 
tako odrasle kot otroke, so narejeni izvirni songi v nekoli-
ko posodobljeni Kekčevi maniri. V njej se bosta predsta-
vila Andrej Rozman Roza in Barbara Bulatović.

Vstopnice za izven bodo na voljo pol ure pred predsta-
vo na blagajni kulturnega doma v Trebnjem. ●

tisto obdobje preteklosti, ki je bilo za 
Slovence izredno zanimivo in plodno 
(potrditve cehov, prepoznanje če-
belarstva kot donosne gospodarske 
panoge, postavitve prvega cesar-
sko-kraljevega učitelja čebelarstva 
Antona Janše …).

Izredno zanimivo življenje Petra 
Pavla Glavarja je predstavljeno na 
način, ki omogoča sodelovanje tudi 
osebam s posebnimi potrebami oz. 
oviranostmi. Program  poleg prvin 
apiturizma oz. čebelarskega turizma 
vključuje  tudi vsebine kulturnega, 
dediščinskega in verskega turizma.

V izvedbi programa sodeluje-
jo članice Turistične sekcije Društva 
Praetorium Latobicorum (nekatere 

Turistična sekcija Društva 
Praetorium Latobicorum je ob kon-
cu poletja in na drugi jesenski dan 
po dveh študijskih dnevih, preživetih 
na lokacijah Komende, Višnje Gore, 
Trebnjega in Lanšpreža,  dokončno 
oblikovala vsebino turističnega pro-
grama Pot Petra Pavla Glavarja.

Pot nekoliko drugače osvetlju-
je življenje velikana slovenskega če-
belarstva.  Kostumirana interpreta-
cija turistične vodnice, ki igra vlogo 
Marije Terezije, gostom predstavi 
čas 18. stoletja. Tako lahko spozna-
jo nekaj obrti in dejavnosti, ki so bile 
značilne za Glavarjev čas in ki jih je 
z reformami in predpisi določila oz. 
potrdila prav Marija Terezija. To je 

Pot Petra Pavla Glavarja
  Dominika Koritnik Trepel, Društvo Praetorium Latobicorum

med njimi so tudi turistične vo-
dnice s posebnimi znanji), skrbnik 
Lanšpreža, dodatno pa še predstavi-
telji na posameznih lokacijah. 

Program je oblikovan v sklopu so-
financiranja programov in projektov 
na področju turizma v občini Trebnje 
za leto 2025. ●
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Pešbus, ki pa je pustil v nas take 
in drugačne nepozabne spomine. 
Morda bi svojim šolarčkom dovolili, 
da jih nabirajo tudi oni.

Srečno, dragi potniki Pešbusa. ●

Bilo je v mesecu mobilnosti, ko 
smo se članice in člani DU Trebnje v 
velikem številu odzvali vabilu Občine 
Trebnje in spremljali mlajše učence 
na poti v šolo, seveda peš, na petih 
določenih trasah.

Bilo je nepozabno, prijetno in po-
mlajevalno druženje. Zahvaljujemo 
se gospe Vanji za skrbno obveščanje, 
OŠ Trebnje in PŠ Dolenja Nemška vas 
pa za prijazno gostoljubnost. 

Vsi udeleženci Pešbusa smo se 
ob koncu akcije udeležili srečanja 
na Repčah pod Anzljevim kozolcem, 
kjer smo s prostovoljci, kulturniki in 
športniki ter prostoferji ob zvokih 
Tomaževe harmonike preživeli nepo-
zabno, srčno srečanje. Poskrbljeno 
je bilo za okusne raznolike dobro-
te, saj prazen žakelj ne stoji pokonci. 
Iskrena hvala družini Anzelj za njiho-
vo gostoljubje.

Morda za konec še kratko raz-
mišljanje in vrnitev v naše otroštvo: 
Mnogi smo okušali malo drugačen 

Ekskurzija dolenjskih konjenikov  
v ribniško dolino
 Tone Kotar, Konjerejsko društvo Trebnje  
 Jože Andrijanič

Na prelepo, sončno soboto 20. septembra smo se 
dolenjski konjeniki v organizaciji KD Trebnje podali na 
pot proti Ribnici.

Najprej smo se ustavili na domačiji Omerza v Zgornjih 
Ložinah, kjer vzrejajo žrebce SHL pasme, nato pa smo se 
podali na Pusti hrib pri Ortneku do domačije Kljun. Pot 
nas je naprej vodila do ogleda ribniškega gradu in ribni-
škega rokodelskega centra. Ker smo imeli nekaj časa, 
smo se nekateri podali na ogled ribniške domače obr-
ti – suha roba, lončarstvo, krošnjarstvo; drugi pa so se 
sprehodili po grajskem dvorišču. 

Z nekaj zamude smo prispeli do cerkve sv. Marije 
Vnebovzete na Novi Štifti. Ogledali smo si prelepo ba-
ročno cerkev, ribniški konjarji pa so nam pripravili tudi 

odlično kosilo. Ker nas je čas že priganjal, smo se pos-
lovili in se podali na pot proti Bloški polici v Križno jamo. 
Ogledali smo si podzemlje s smaragdno reko in številni-
mi malimi jezerci, kapnike …

Veseli, nasmejani, polni novih doživetij, pa tudi že ut-
rujeni smo se na poti še okrepčali v Kočevju in naša pot 
se je počasi obrnila proti domu. Zahvaljujemo se vsem 
ribniškim konjarjem za čudovit sprejem in odlično kosi-
lo, šoferju za varno vožnjo in našima dvema harmonika-
šema, ki sta nas vso pot zabavala. ● 

če jih slučajno zaužijemo. Obenem 
je posebej izpostavil, katerih gob ne 
smemo uživati. Seveda smo nabrali 
tudi kar nekaj gob, ki so užitne in jih 
lahko nabiramo poleg že vsem po-
znanih jurčkov. Njegova razlaga je 
bila izjemno poučna in zanimiva za 
vse udeležence. 

Na koncu pa smo bili vsi pova-
bljeni v Liško zidanico na enolonč-
nico iz nekaj nabranih užitnih gob. 
Skupinsko nabiranje gob je bila odlič-
na priložnost za druženje, izmenjavo 

V Društvu vinogradnikov »Lisec« 
Dobrnič smo prvič organizirali sku-
pinsko gobarjenje, ki ga je vodil de-
terminator – mentor Mitja Novak 
iz Gobarskega društva Novo mes-
to. Pred začetkom je podal osnovna 
navodila o gobarjenju. Po dveh urah 
hoje po gozdu smo nabrali kar nekaj 
užitnih in strupenih gob, vse pa smo 
na koncu tudi razstavili. 

Mitja Novak nam je razložil nji-
hove značilnosti, predvsem katere 
so strupene in kakšni so simptomi, 

Skupinsko gobarjenje po Liscu
 Anica Maraž, Društvo vinogradnikov »Lisec« Dobrnič |  Alojz Mohorčič

znanja in uživanje v naravi v prijet-
nem vzdušju in lepem vremenu. 
Zahvaljujemo se mentorju in vsem 
udeležencem. ●

V šolo s Pešbusom
 Danica Sila, DU Trebnje  
 Božo Zajc



Trebnje • društva  21

Četrti Dan športa na Rihpovcu
  Ksenija Starič, Društvo za napredek  
Hribovec - Rihpovec

Rihpovec je v soboto, 6. septembra, znova zaživel v 
znamenju športa, druženja in veselja. Že četrto leto za-
pored je Dan športa na Rihpovcu dokazal, da šport po-
vezuje in ustvarja spomine. Otroci, mladina in odrasli 
so skupaj ustvarili dan, poln gibanja, izzivov in pozitiv-
ne energije.

Posebej navdušujoče je bilo spremljati mlade tekače, 
ki so s pogumom, vztrajnostjo in veseljem premagova-
li razdaljo 300 metrov. Na igrišču pa se je razvnelo tudi 
košarkarsko vzdušje (3 x 3), saj je bilo prijavljenih šest 
ekip. Da šport niso le tek in košarka, je dokazal tudi pi-
kado, pri katerem so odločali natančnost, koncentraci-
ja in mirna roka. 

Najmlajši obiskovalci pa niso ostali le pri teku. Zanje 
so bile pripravljene številne zabavne igre in dejavnosti: 

peka palačink, zbijanje pločevink z žogo, razgiban poli-
gon z ovirami, risanje ter kar dva velika napihljiva gra-
dova. Otroški smeh in veselje sta bila zagotovo najlepši 
nagradi organizatorjem. Letošnja udeležba otrok je bila 
izjemno številčna, kar nas še posebej veseli, saj prav oni 
dajejo pravo energijo in pomen.

Se vidimo naslednje leto, na 5. Dnevu športa na 
Rihpovcu. ●

Letovanje Društva prijateljev 
mladine Jurček
  Ana Kravcar, DPM Jurček

Društvo prijateljev mladine Jurček Mirna je tudi letos 
pripravilo poletno letovanje za otroke iz občin Trebnje, 
Mokronog - Trebelno, Šentrupert in Mirna. V obmorskem 
Umagu se je zbralo 35 otrok, ki so skupaj s petimi anima-
torji preživeli nepozaben teden, poln smeha, druženja in 
neštetih dogodivščin.

Vsak dan so bili otroci deležni pestrega programa, 
ki je združeval športne, ustvarjalne in zabavne vsebine. 
Dopoldnevi in popoldnevi so bili namenjeni kopanju in 
igri v morju, program pa je vključeval še številne dejav-
nosti: tekmovali so v športnih igrah in štafetah, se pre-
izkusili v zabavni igri minuta do zmage, merili znanje v 
kvizu, plesali na srčkovem plesu in se sproščali ob dru-
žabnih večerih, ki so poskrbeli za dobro voljo in nepo-
zabne trenutke.

Letovanje je minilo v sproščenem, a hkrati aktivnem 
duhu, ki je otroke napolnil z energijo, veseljem in toplimi 
spomini. Animatorji so poskrbeli, da je vsak otrok našel 
dejavnost, ki mu je bila pisana na kožo, in da je bilo v ted-
nu dni dovolj časa za igro, počitek in skupne trenutke.

Letovanje je omogočila tudi Občina Trebnje. ●

Čeprav je delo potekalo po moč-
nem deževju, pot ni bila preveč mo-
kra in nevarna. Do večera smo mar-
kirali traso poti in se dogovorili o delu 
za prihodnje leto. Z delom bomo za-
čeli takoj spomladi, ko nam bo vreme 
dopuščalo. ●

Še zadnjič letos smo se marka-
cisti PD Trebnje zbrali na delovni ak-
ciji. Dobili smo se v četrtek, 25. sep-
tembra, in se odpravili na železniško 
postajo v Mirno Peč. Treba je bilo na-
mreč markirati pohodno pot od že-
lezniške postaje v Mirni Peči mimo 
Biške vasi do Zijala in vse do sv. Ane 
nad Mirno Pečjo. 

Akcija markacistov PD Trebnje
 Brigita Jenkole, Planinsko društvo Trebnje |  Božo Zajc
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Iz naše zveze je na državnem tekmovanju tekmovala 
tudi ekipa mladincev PGD Dobrnič (Nik, Jan, Miha, men-
torica Alenka Vovko), ki je zasedla 27. mesto. 

Vsem tekmovalcem in mentorjem državnega tekmo-
vanja v orientaciji gasilske mladine iskreno čestitamo za 
sodelovanje in dosežene rezultate ter za odlično zastopa-
nje naše gasilske zveze ter Gasilske regije Dolenjska. ●

V PGD Begunje na Gorenjskem z okolico (Gasilska zve-
za Radovljica) je v soboto, 13. septembra, potekalo 26. dr-
žavno tekmovanje pionirjev in mladincev v gasilski orien-
taciji in 22. državno tekmovanje gasilcev pripravnikov v 
gasilski orientaciji, kjer se je pomerilo kar 199 ekip, ki so 
pokazale vse svoje znanje v orientaciji in gasilskih veš-
činah. Tekmovalne ekipe v kategoriji pionirk, pionirjev, 
mladink in mladincev, pripravnic in pripravnikov, ki so na 
regijskih tekmovanjih zasedle najboljša mesta, so se po-
merile med seboj.

Za našo zvezo in regijo sta najboljše rezultate v kate-
goriji pripravnic dosegli ekipa PGD Trebelno (Pia, Maja, Tia, 
mentor Uroš Slak) – 2. mesto in ekipa PGD Šentlovrenc 
(Nika, Zala, Mija, mentor Patrik Gorišek) – 3. mesto.

Izjemni uspehi pripravnic na 
državnem tekmovanju v orientaciji 
  Matej Mlakar in Aleš Žagar, Gasilska zveza Trebnje

Oktober – mesec  
požarne varnosti
 Joži Sinur

Oktober je mesec požarne varnosti, v ka-
terem Uprava za zaščito in reševanje skupaj z 
Gasilsko zvezo Slovenije, Združenjem sloven-
skih poklicnih gasilcev in Slovenskim združe-
njem za požarno varstvo ozavešča prebivalce 
o pomenu preprečevanja požara in ravnanja 
ob požaru.

Letošnja osrednja tema je evakuacija ob 
požaru s poudarkom na hitrem in varnem umi-
ku. S sloganom »Požar ne čaka – pomembna je 
sekunda vsaka. Poznaš evakuacijsko pot?« že-
lijo spodbuditi ljudi, da razmislijo o tem, kako 
bi ob požaru pravočasno in varno zapustili 
stavbo.

Kot pravijo organizatorji vsakoletne akci-
je, si želijo, da se s sporočili projekta seznani 
čim več ljudi ter da bi tako skupaj dvignili raven 
zavedanja o pomenu evakuacije. Pomembno 
je, da poznamo preventivne ukrepe, s kateri-
mi lahko preprečimo požar, in da tako evaku-
acija sploh ne bo potrebna. Če pa bo, potem je 
pomembno, da jo izvedemo hitro, umirjeno in 
varno, še poudarjajo.

Naj bo letošnji oktober priložnost, da se na-
učimo, kako pravilno ukrepati, zaščititi sebe in 
pomagati drugim. A ne pozabimo –  požarna 
varnost se ne začne in ne konča z oktobrom. 
Preventivno ravnajmo vsak dan, so še zapisa-
li ob začetku letošnjega meseca požarne var-
nosti. ●

Požar ne čaka – 
pomembna je 
sekunda vsaka.

Poznaš evakuacijsko pot?

Klic v sili: 112

Ob klicu na številko 112 povejte:
- kdo kliče, 
- kaj se je zgodilo, 
- kje se je zgodilo, 
- kdaj se je zgodilo, 
- koliko je ponesrečencev, 
- kakšne so poškodbe, 
- kakšne so okoliščine na kraju nesreče, 
- kakšna pomoč je potrebna.

Na številko 112 lahko pokličete 
ali pošljete kratko sporočilo (SMS),
če potrebujete pomoč gasilcev, nujno 
medicinsko pomoč, druge reševalne 
službe ali policijo. Na številko 112 lahko 
brezplačno kličete s stacionarnega 
ali mobilnega telefona (tudi če je račun 
prazen) v vseh državah Evropske unije.

Več informacij: 
www.gov.si/ob-pozaru

Izdalo in založilo Ministrstvo za obrambo – Uprava Republike Slovenije za zaščito in reševanje v sodelovanju z Gasilsko zvezo Slovenije, Združenjem slovenskih poklicnih gasilcev in Slovenskim združenjem za požarno varstvo. 
Zasnova, ilustracije, oblikovanje in priprava za tisk: Studio Ajd, d.o.o., Dobravlje. Lektoriranje: Služba za strateško komuniciranje MO. Ljubljana, 2025.
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Del levjega ponosa lahko nosite 
tudi vi – z novim retro dresom ali kapu-
carjem »Mi Trebanjci«, ki sta med 
navijači hitro postala prava uspe-
šnica. Vsi artikli so na voljo v klubski 
navijaški trgovini na www.dropin.si, 
z nakupom pa neposredno podprete 
delovanje kluba in razvoj mladih roko-
metašev. ●

Tenis
  Anita Črnič

Teniški klub Kočevje je med 20. 
in 22. septembrom gostil odprto 
prvenstvo za deklice do 14 let. V boj 
za najvišja mesta se je podalo kar 42 
deklet. 

Lina Sarhatlić, članica Tenis kluba 
As Litija, ki sicer prihaja iz Trebnjega, 
je na turnirju prikazala veliko borbe-
nosti in vztrajnosti. Njena odlična 
igra in zbranost v ključnih trenutkih 

Streljanje
 Franc Progar, Strelsko društvo Trebnje  
 Boštjan Koračin 

Trebanjski strelci in strelke veterani smo se sep-
tembra udeležili državnega tekmovanja veteranov in 
veterank z zračnim orožjem v Ljubljani. 

V kategoriji veteranov 60+ je ekipa v sestavi Franc 
Cugelj, Bojan Ostanek in Franc Progar osvojila naziv 
državnega prvaka. 2. mesto je zasedla ekipa SD Kamnik, 
3. mesto pa DU Medvode. Posamezno pa je naš član 
Franc Cugelj osvojil 3. mesto. 

V kategoriji veterank 60+ je zmagala ekipa SD Mrož 
Velenje. Naša ekipa v sestavi Mira Cugelj, Anica Žurga in 
Silva Kužnik je zasedla 2. mesto. Ekipno 3. so bile čla-
nice SD Kamnik. V posamezni razvrstitvi je Anica Žurga 
zasedla 3. mesto.

V kategoriji veterank 40+ je Janja Voje zasedla  
2. mesto posamezno.

Čestitke vsem dobitnikom medalj in pokalov. ● 

Rokomet
 Dominik Pekeč, RK Trimo 
Trebnje |  RK Trimo Trebnje

Trebanjski levi so z veliko energije 
in odločnosti krenili v novo tekmovalno 
sezono. Mesec september so končali 
neporaženi, zmagovalni niz pa v okto-
bru nadaljevali z izjemnima zmagama 
proti RK Celje Pivovarna Laško in RK 
Gorenje Velenje. Ekipa pod vodstvom 
trenerja Branka Tamšeta znova doka-
zuje, da sodi med najboljše slovenske 
klube, obenem pa z optimizmom zre 
proti evropskim izzivom. V soboto, 18. 
oktobra, bo ob 19. uri v Mokronogu na 

sporedu povratna tekma 2. kroga EHF 
Evropskega pokala proti avstrijskemu 
Jags Voslau – vabljeni, da podprete 
naše fante tudi na evropski poti!

Novo sezono z veliko zagnanostjo 
in predanostjo začenjajo tudi mladi 
trebanjski levi. V prihodnjih mesecih 
se bodo podali na številne mednaro-
dne turnirje, med drugim v Monošter 
na Madžarskem ter v Poreč in Osijek 
na Hrvaškem. Celoten program roko-
metne šole in mini rokometa poteka 
tudi s podporo projekta NLB Šport 
mladim, ki omogoča, da otroci iz tre-
banjske občine in okolice spoznavajo 
rokomet skozi igro, druženje in špor-
tne vrednote.

sta jo popeljali vse do finala. Tu je 
morala priznati premoč starejši 
nasprotnici iz Ljubljane. Med posa-
meznicami je tako osvojila 2. mesto. 

V konkurenci dvojic je stopila še 
stopničko višje. Lina in njena prija-
teljica Ivona Dirnbek (Teniški klub 
Krško) sta z izjemno medsebojno 
kemijo in dobro igro premagali vse 
svoje nasprotnice. Na koncu sta se 
razveselili pokala za 1. mesto in pos-
tali zmagovalki turnirja. ●
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Podtikanja 

Bolj ko se bližajo lokalne in državnozborske volitve, 
ostreje opozicija kritizira vse ukrepe, ki jih predlaga in 
sprejema vladajoča večina, celo božičnica, ki je v števil-
nih evropskih državah uveljavljena že desetletja, je oz-
načena kot nepotrebna iznajdba premierja Goloba.

Podobno dogajanje spremljamo tudi na lokalni ravni 
v Trebnjem. Za vse, kar je slabega, je po mnenju nekate-
rih kriva Svoboda. Tako je na zadnji občinski seji eden iz-
med svetnikov – za katerega niti ni povsem jasno, kateri 
stranki pripada – na glas izjavil, da je za napete razme-
re v Zdravstvenem domu Trebnje, zaradi katerih je od-
stopila direktorica, kriva kar Svoboda. Nesramna obtož-
ba, saj dobro ve, da v svetu zavoda ZD ni niti enega člana 
Gibanja Svoboda. A očitno je v prerivanju za oblast dovo-
ljeno tudi najbolj nepošteno podtikanje.

Evtanazija

Zahvalil bi se rad vsem, ki ste 
z oddanim podpisom podpr-
li predlagatelja referenduma 
o evtanaziji (zastrupitvi bolni-

kov) Aleša Primca. Hkrati pa tudi opozarjam, da se ude-
ležite tega referenduma, ki naj bi bil izveden še pred kon-
cem leta. To je zelo pomembna tematika, saj je življenje 
nedotakljivo in sveto in nihče nima pravice jemati življe-
nja drugega. Urška Bačovnik Janša je kot zdravnica iz-
postavila, da je videla umirati že ogromno hudo bolnih 
ljudi, a je še nihče ni prosil za pomoč pri končanju življe-
nja. Obenem pa bi bili z uzakonitvijo evtanazije zdravni-
ki prisiljeni v prelom Hipokratove prisege. Slovenski na-
rod ni prav velik in naša demografska slika je slaba, pa 
tudi prihodnost na tem področju ne vzbuja kakšnega op-
timizma, zato je še bolj pomembno, da se borimo za vsa-
ko slovensko življenje.

Konec prejšnjega meseca se je odprla mirnska obvo-
znica, za katero je bilo večino stvari urejenih (finančnih 
sredstev) v času zadnje vlade SDS. Tudi osebno sem ve-
liko pripomogel k uresničitvi tega projekta.

31. oktobra obeležujemo dan reformacije, 1. novem-
bra na dan spomina na mrtve pa vsem želim mirno dru-
ženje v krogu najbližjih. Vsem študentom želim uspešno 
študijsko leto 2025/26.

Poslanec SDS v DZ, Franci Kepa

Kako se razvojno usmerjamo

Na drugi strani v Svobodi želimo, da bi bilo čim manj 
napetosti, ki slabijo položaj prebivalstva, in da bi se raz-
prave in dejanja usmerjala predvsem v razvoj. Trebnje se 
sicer po statistiki razvitosti v Sloveniji vzpenja, a žal je 
ta rast v veliki meri posledica gospodarskih kazalcev, ki 
niso neposredno povezani s kakovostjo življenja ljudi v 
občini. Razvoj se ne meri zgolj po številu podjetij, obrtni-
kov in trgovin, temveč tudi po drugih kazalnikih – koli-
ko imamo kulturnih objektov in kako so urejeni, kakšne 
so prometne povezave s sosednjimi občinami, kakšna je 
poplavna varnost in kakovost kmetijskih zemljišč v doli-
ni Temenice ter nenazadnje – kakšna je raven osnovne-
ga šolstva in ali dosegamo primerljiv standard z razvi-
tejšimi okolji.

Trebnje se na številnih področjih še vedno razvija 
prepočasi – bodisi zato, ker so bila ta področja desetle-
tja zapostavljena, bodisi zato, ker jih je politika potisnila 
ob rob. Žal tudi v tem mandatu občinska politika ne zna 
povezovati ne na lokalni ravni in še manj na višjih ravneh, 
čeprav smo v Svobodi vodstvu občine večkrat ponudi-
li roko sodelovanja.

Volitve bodo – in volivci bomo odločili. Kot pravi izja-
va, ki je postala že pravi rek: Volivci imajo vedno prav.
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Ulice, ceste in trgi našega mesta: 
Kresetova ulica

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Lovro Pintarič, Dolenjski biografski leksikon

Kresetova ulica se imenuje po narodnem heroju Francetu Kresetu 
- Čobanu. Imamo jo le v Trebnjem. Trebnje je Ulico heroja Kreseta 
pridobilo konec osemdesetih. Ima 20 hišnih številk. Leta 1994 so 
jo z Odlokom o določitvi in preimenovanju ulic v naselju Trebnje 

preimenovali v Kresetovo ulico. 

Franc Krese - Čoban se je ro-
dil 7. marca 1919 v Bogneči vasi pri 
Trebelnem. Borna kmečka doma-
čija je stežka preživljala šest otrok, 
zato je moral Franc že zgodaj popri-
jeti za delo. Ni bilo denarja, da bi se 
šolal na klasični gimnaziji, zato je 
postal hlapec na Hmeljniku. Jeseni 
1941 se je priključil Osvobodilni fron-
ti, marca 1942 pa Dolenjski par-
tizanski četi. Kalil se je v bojih na 
Jelenovem žlebu, v vrstah Gubčeve 
brigade in kot obveščevalec. Poleti 

je aktivno deloval na številnih dol-
žnostih – v upravi državne varnos-
ti, Muzeju Ijudske revolucije, glav-
nem odboru ZZB, NOV Slovenije in 
tudi kot ljudski poslanec. Z družino 
je živel v Cekinovem gradu. Njegova 
hči je bila znana slovenska pisatelji-
ca Maruša Krese. Bil je tudi častni 
občan Občine Trebnje (priznanje je 
prejel 4. septembra 1974). Umrl je 
19. oktobra 1980 v Ljubljani, kjer je 
tudi pokopan. ●

1944. leta je bil imenovan za koman-
danta 12. brigade. V bojih je bil tež-
ko ranjen. V Kočevskem rogu so mu 
opravili celo amputacijo noge. Z os-
vobojenega ozemlja je bil prepeljan 
na zdravljenje blizu Barija na jugu 
Italije. Po zdravljenju se je vrnil v že 
osvobojeni Beograd, osvoboditev 
slovenskega ozemlja pa je dočakal v 
Prekmurju. Po osvoboditvi je bil raz-
glašen za narodnega heroja, člana 
sveta republike, bil je tudi prejemnik 
številnih odlikovanj. V povojnih letih 

Viri: 
•	 www.stat.si. 
•	 https://trebnje.si/castni-obcani
•	 https://www.znaci.org/00001/10_154.htm
•	 Franc Krese - Čoban umrl: Dolenjski list. - ISSN 0416-2242 (31, št. 43 (23. X. 1980), str. 4. Portret)
•	 Franc Krese - Čoban. Naša komuna: glasilo občine Ljubljana Vič - Rudnik. - ISSN 0351-8167 (16, št. 17 (28. X. 1980), 

str. 1. Portret)
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V Šentlovrencu že šesto leto 
zapored ličkali koruzo
  Brane Praznik

Kljub deževni in hladni nedelji so v Šentlovrencu us-
pešno izvedli že 6. etnografsko-kulturno prireditev 
Ličkanje koruze. Pod toplarjem na Kazini se je zbra-
la številčna množica obiskovalcev, ki so z zanimanjem 
spremljali prikaz starih običajev.

Organizatorke iz Sekcije kmečkih žena pri KUD Marija 
Kmetova Šentlovrenc so na zabaven način obudile tradi-
cijo ličkanja koruze in prikazale, kako so se ob tem nekoč 
družili, peli in veselili. V bogatem kulturnem programu so 

nastopili osnovnošolci, pevci, plesalci v narodnih nošah 
in mladi glasbeniki, na stojnicah pa so bile predstavlje-
ne tudi domače obrti in izdelki domačih ustvarjalcev. ●

Trening s prijateljem – karate kot 
pot gibanja, igre in prijateljstva
  Tadej Trinko, Karate klub Trebnje

V prostorih Fitnes centra Klepec je v petek, 26. sep-
tembra, potekal poseben športno-družabni dogo-
dek z naslovom Trening s prijateljem, ki ga je organizi-
ral Karate klub Trebnje pod vodstvom trenerja Tadeja 
Trinka. Dogodek je bil namenjen osnovnošolskim otro-
kom in njihovim prijateljem, ki sicer ne trenirajo karate-
ja, a jih zanimajo gibanje, igra in nove športne izkušnje. 
Cilj dogodka je bil spodbuditi sodelovanje, gibanje in ra-
zvoj pozitivnih vrednot, ki jih karate kot borilna veščina 
ponuja – in to na igriv, dostopen ter varen način.

Otroci so skupaj z izbranimi prijatelji vadili osnovne 
karate udarce in bloke, se pomerili v raznolikih in zabav-
nih športnih in borbenih igrah, kot so lovljenje repkov, 
dotik ramen in igre s tenis žogicami, razvijali reflekse, 
koordinacijo in zbranost ter se učili, kako pomembna sta 
medsebojno zaupanje in podpora. Sodelovanje v parih je 

Obisk Ljubljanskega barja
  Marija Andrejčič, SVIZ OO Novo mesto

V četrtek zjutraj, 18. septembra, se je šestdeset upo-
kojenih članov SVIZ iz vseh dolenjskih občin z avtobusom 
v lepem sončnem vremenu odpeljalo iz Novega mesta na 
obrobje Ljubljane na spoznavanje Ljubljanskega barja.

Najprej smo si v Črni vasi ogledali Plečnikovo cer-
kev sv. Mihaela na Barju, nato nas je pot vodila do hiše 
Morostig na Igu, kjer smo si v dveh skupinah s pomočjo 
vodičev ogledali hišo, v kateri so shranjene vse podrob-
nosti o Barju (makete, slike, diafilmi, tonski posnetki in 
video filmi …). Po ogledu hiše smo se peš odpravili še do 
koliščarskega naselja – to je naselje na vodi. 

Ob povratku domov smo se ustavili še na okusni ma-
lici. ●

ustvarilo sproščeno in pozitivno vzdušje, v katerem so 
otroci z veseljem stopali iz cone udobja ter preizkušali 
nekaj novega – z ramo ob rami svojega prijatelja.

Poseben poudarek so sicer namenili prijateljstvu, saj 
so otroci prejeli simpatična vabila, s katerimi so povabi-
li svojega najboljšega prijatelja ali prijateljico na skupni 
trening. Vabila so bila iskrena in topla, z zaključkom, ki je 
marsikomu narisal nasmeh. ● 
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Od vseh svetovnih kulinarik 
najraje kuham in ustvarjam 
azijsko hrano. Predvsem 
kitajsko, korejsko in japonsko. 
Tile cmočki so poenostavljena 
verzija in so res hitro pripravljeni.

Cmočki z repki škampov 
na azijski način 
  Vanja Štrumbelj

Sestavine: 

250 g	 repkov škampov (olupljeni  
	 in nasekljani na manjše  
	 koščke)

	 Ščepec mletega popra  
	 (če imate beli poper,  
	 ga uporabite)

1 žlica	 sezamovega olja

1 strok	 česna (fino nasekljan)

1 palec	 ingverja (fino nasekljan)

1 žlica	 sojine omake

1 ravna	 žlica koruznega škroba

6–8		  listov riževega papirja  
		  (narezan na četrtine) 

Postopek:

V posodi zmešajte nasekljane re-
pke škampov, poper, sezamovo olje, 
česen, ingver, sojino omako in koru-
zni škrob ter dobro premešajte. 

Pripravite si posodo s hladno vodo 
in pladenj, obložen s prozorno foli-
jo, tanko premazan z oljem. Dve če-
trtinki riževega papirja za 15 sekund 
namočite v hladno vodo in ju križem 
položite eno na drugo. Na papir polo-
žite žličko nadeva in konce papirja s 
prsti naberite v mošnjiček. Položite 
na pladenj, obložen s prozorno foli-
jo (naoljen), in postopek ponavljajte, 
dokler ne porabite vsega nadeva.

Priprava cmočkov:

Cmočke skuhajte nad paro, lahko 
v posebnih bambusovih košaricah ali 
pa uporabite mrežico za parjenje ze-
lenjave. Če teh pripomočkov nimate, 
v ponev z višjim dnom nalijte vodo, 
vanjo položite krožnik (naj bo nad 
vodo), obložen s papirjem za peko, in 
pokrijte s pokrovko. Sveže cmočke 
parite 20 minut. Postrežete jih lahko 
preprosto samo s sojino omako. 

Dodatno: 

•	 Cmočke lahko zamrznete na pladnju in jih zamrznjene shranite 
v posodi ali vrečki. Lahko jih parite zamrznjene (podaljšajte čas 
parjenja za 5–8 minut).

•	 Na enak način lahko pripravite cmočke s čvrstim tofujem in zelenjavo 
(korenček, mlada čebula, šitake gobe).

•	 Če se rižev papir ne upogiba rad, ga pustite nekaj sekund dlje na 
delovni površini, da se omehča, ne pustite pa ga predolgo v vodi, saj 
bo zelo omehčan in bo težko narediti lep mošnjiček.
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Brezplačna pomoč ljudem  
v duševni stiski
 Danica Ćućić, Ozara Trebnje |  Freepik

Ozara Slovenija je humanitarna organizacija, ki delu-
je na področju socialnega varstva in v občini Trebnje za-
gotavlja strokovno pomoč in podporo ljudem s težavami 
v duševnem zdravju, ljudem v duševni stiski in njihovim 
svojcem. Pisarna za informiranje in svetovanje Trebnje 
deluje od leta 2006. 

V Ozari nudimo podporo za vse, ki potrebujejo pogo-
vor ali pomoč. Uporabnikom smo na voljo od ponedeljka 
do petka, in sicer od 8. do 14. ure na naslovu Baragov trg 
3, Trebnje oz. na telefonski številki 031 743 929.

Naše storitve so brezplačne, vključite se lahko ka-
darkoli. Poleg informativnih in razbremenilnih pogovo-
rov ter svetovanja v pisarni in na terenu izvajamo še sku-
pino za samopomoč in različne prostočasne dejavnosti. 

Naše delovanje financirajo Ministrstvo za delo, druži-
no, socialne zadeve in enake možnosti, FIHO ter lokalne 
skupnosti – med njimi je tudi Občina Trebnje. ●

  Brane Praznik 
Tradicionalni Kostanjev pohod 
v Šentlovrencu po obronkih 
okoliških krajev v soorganizaciji 
KUD Marija Kmetova Šentlovrenc, 
Lovske družine Velika Loka  
in Turistično konjeniškega 
društva Krtina bo letos  
25. oktobra. Start bo ob 9. uri 
pred Izletniško kmetijo Kazina v 
Šentlovrencu. Pohod je primeren 
za vse starostne skupine.

 Luka Bregar |  Robert Kokol 
Na dan Levstikovega pohoda, 8. novembra, na Čatež 
vabi Razhodnja, celodnevna prireditev, ki jo pripravlja 
Turistično društvo Čatež ob pomoči preostalih 
čateških društev. Ob 10. uri bo otroški program, ob 
13. uri osrednji del Razhodnje, od 14. ure pa veselo 
martinovanje z Ansamblom Nemir.

OBVESTILO UREDNIŠTVA 
Tradicionalna kmečka in rokodelska tržnica, ki sicer poteka vsako soboto v Trebnjem, bo izjemoma 
organizirana na praznični petek, 31. oktobra 2025. V Mestnem parku Trebnje vas bodo med 8. in 12. uro 
pričakali lokalni ponudniki z raznoliko izbiro domačih dobrot in izdelkov.

Organizatorji se zahvaljujejo za razumevanje.



Za mladino

Za odrasle

Wilhelm Reich: MNOŽIČNA 
PSIHOLOGIJA FAŠIZMA
(Sanje, 2025)

Prva in kultna kritika fašizma je 
bila kmalu po izidu v Nemčiji prepo-
vedana in zažgana. Reicha so kot 
»shizofrenika« zavrnili njegovi kolegi 
psihoanalitiki, strastno so ga prepo-
vedovali kominternovci, že kmalu po 
2. svetovni vojni pa so ga »znanstve-
no«, medijsko, sodno in policijsko 
preganjali angloameriški kapitalisti/
fašisti, ki so nadaljevali z zažiganjem 
njegovih knjig in dognanj, njega pa za-
prli in ga v zaporu – kot je Wilhelm na-
povedal v pismu svoji ženi – umorili.

Oktobrske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje

David Bedrač: RIME RIME RAJE
(Morfemplus, 2025)

Rime rime raje je čudovita zbirka 
otroških pesmi. Napisal jih je priznani 
pesnik David Bedrač, ilustriral pa Jaka 
Vukotič. Knjiga vabi najmlajše bralce v 
pisan svet domišljije, ritma in igrivosti. 
Pesmi so kratke, ritmične, duhovite in 
nežne. Nekatere šaljive, druge lirič-
ne, vse pa prežete s toplino in domišlji-
jo. Avtor s smislom za otroški pogled na 
svet spretno zgradi svet, kjer lasje ple-
šejo po plešasti glavi, polžek išče iz-
gubljene ključe, otroci se igrajo živalski 
vrt in kužek bere romane. ●
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Jelena Isak Kres: KDO TU 
PREBIVA, KDO SE TU SKRIVA? 
(Mladinska knjiga, 2025)

Otroci na igriv način spoznavajo 
živali v nekem življenjskem okolju: Kaj 
se skriva v morju? Kdo se skriva v go-
rah, na travniku, v parku, snegu, ledu, 
savani, tropskem gozdu, puščavi, vodi 
in gozdu? Otroci ob prebiranju ugank 
razvijajo logično mišljenje, saj mora-
jo povezati različne lastnosti, videz ali 
obnašanje živali s pravo rešitvijo.

Matt Ralphs: POŠASTI IZ GLOBIN 
(Pipinova knjiga, 2025)

Ste vedeli, da obstaja kotiček 
Zemlje, ki je skoraj nepoznan? Kraj s 
skoraj zamrznjeno vodo, ogromnim 
pritiskom in popolno temo? Čudovita 
otroška knjiga Pošasti iz globin, ki vas 
bo popeljala v svet neverjetnih bitij, ki 
skrivajo se v oceanskih globinah – od 
morskih psov, ki živijo 500 let, do rib z 
zobmi tako dolgimi, da ne morejo zap-
reti ust!

Jure Godler: MRTVI KOT 
(Pivec, 2025)

Mrtvi kot je prvi roman iz nove kri-
minalne serije Jureta Godlerja, ki vas 
posrka v svet skrivnostnih izginotij, lu-
ksuza in spletkarij. Inšpektor Herman 
Arh raziskuje nenavadno izginotje 
Maksimilijana Pinterja – razvpitega bo-
gataša, čigar življenje je bilo vse prej 
kot običajno: razkošje, nočne zabave 
na jahtah, kriptosredstva in družinski 
spori se prepletajo v mrežo sumljivih 
okoliščin in vprašanj brez enostavnih 
odgovorov.

Adam Weymouth: VOLK SAMOTAR 
(Učila, 2025)

Leta 2011 se je mladi volk po ime-
nu Slavc odpravil iz Slovenije. Medtem 
ko so mu sledili z uporabo telemetrične 
ovratnice, je med prečkanjem Alp pre-
hodil okoli tisoč šeststo kilometrov in 
štiri mesece kasneje prispel na plano-
to Lessinia severno od Verone. V sever-
ni Italiji že stoletje ni bilo volkov, toda 
Slavc je tam srečal volkuljo, ki je bila 
ravno tako na pohodu. Deset let kasne-
je je v regiji nekaj sto volkov, kar je re-
zultat njunega izjemnega srečanja.



Srce tvoje več ne bije,
bolečin več ne trpiš,
nam pa žalost srce trga,
solza lije iz oči,
dom je prazen in otožen,
ker te več med nami ni.

Zdaj se spočij, izmučeno srce, 
zdaj se spočijte, zdelane roke.	
Zaprte so utrujene oči, 
le moja drobna lučka še brli.
(S. Makarovič)

V 83. letu starosti se je od nas poslovila naša draga

MAJDA GREZNIK
iz Štefana pri Trebnjem.

Ob boleči izgubi naše mame se iz srca zahvaljujemo 
vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za 
izrečeno sožalje, darovane sveče, cvetje in svete maše. 
Hvala vsem, ki ste se v tako velikem številu poslovili od 

nje in jo pospremili na njeni zadnji poti. Posebna zahvala 
dr. Špeli Jenkole, patronažni medicinski sestri Mateji Zajc 
in zdravstvenemu osebju SB Novo mesto. Hvala gospodu 

župniku Jožetu Piberniku za lepo opravljen obred, 
pevcem Strmole, g. Blažu in ge. Mimi za besede slovesa in 

Komunali Trebnje.

Za vedno bo ostala v naših mislih, besedah in srcu.

Žalujoči: Vsi njeni

Kako je hiša strašno prazna,
odkar tebe, mama, v njej več ni,
prej bila tako prijazna,
zdaj otožna se nam zdi.

V 67. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi

ANTON MLAKAR
iz Dolenje Nemške vasi.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, 
prijateljem, vaščanom, vinogradnikom iz Ažentala 

in znancem za izrečena sožalja, podporo, darovane 
svete maše, cvetje in sveče. Za delo in skrb se 

zahvaljujemo zdravstvenemu osebju intenzivnega 
oddelka SB Novo mesto. Posebno se zahvaljujemo 
župniku Jožetu Piberniku za lepo opravljen obred, 

pevcem Kvarteta Strmole, pogrebni službi Komunale 
Trebnje in PGD Dolenje Ponikve.

Hvala vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 100. letu je k Bogu odšla po večno plačilo naša draga 
mama, babica, prababica, teta in tašča 

 

AMALIJA MARN
iz Dolenje Dobrave.

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo snahi Marti za 
dolgoletno skrb, sorodnikom, vaščanom, prijateljem 

za izrečena sožalja, podarjene sveče in darovane 
svete maše. Zahvala gre tudi dolgoletnemu osebnemu 
zdravniku dr. Bogomirju Humarju in sedanji zdravnici 
dr. Špeli Jenkole, gospodu Slavku Kimovcu za obiske 

na domu in lepo opravljen pogreb. Hvala tudi pogrebni 
službi Komunale Trebnje za skrbno opravljeno 

slovesnost, pevcem Strmole in trobentaču.

Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti in jo 
boste ohranili v spominu.

Žalujoči: Vsi njeni

 pixabay
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Prazen dom je in dvorišče,
naše oko zaman te išče,
ni več tvojega smehljaja,
utihnil je tvoj glas,
bolečina in samota sta pri nas.
Zato pot nas vodi tja,
kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih še živiš.

Tiho je srce zaspalo, 
kot da bi se vse ustavilo,
a v nas ostaja tvoj nasmeh, 
tvoj glas, 
spomin, ki večno greje nas.

V 72. letu starosti se je od nas poslovil ljubljeni mož, oče, 
dedek, tast, prijatelj

FRANE KLEMENČIČ
iz Slakove ulice, Trebnje.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v teh žalostnih trenutkih 
stali ob strani. Iskrena hvala za vse tople besede in misli, za 
čudovito cvetje in sveče ter za vso srčno podporo, ki ste jo 

izkazali s stiski rok, objemi in solzami sočutja. 

Iskrena hvala Univerzitetni kliniki de Navarra in ZD Trebnje, 
pogrebni službi Komunale Trebnje, Cvetličarni Kala za 

prekrasen aranžma, g. Strmoletu in pevcem za srčno izpeljan 
obred, g. Černetu za ganljivo Tišino ter prijateljem za iskrene 

besede in delitev spominov, ki so obogatili njegovo slovo.

Posebna hvala vsem prijateljem in sorodnikom, ki ste ga 
obiskovali in mu s svojo družbo lepšali dneve ter stali ob 

strani do zadnjih dni.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 64. letu nas je po težki bolezni zapustil ljubljeni mož, oče, 
dedek, brat, tast in dobri prijatelj 

 

SLAVKO SLADIČ
iz Goljeka.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste s svojo prisotnostjo in mislimi 
obogatili njegov odhod. Hvala vsem za izrečena sožalja.

Posebna hvala tudi sodelavcem TPV Velika Loka, 
sodelavcem KZ Trebnje-Krka, bivšim sodelavcem REM-a, 
sodelavcem oddelka NBO SB Novo mesto. Hvala oddelku 

CIM za vso nego in paliativnemu timu SB Novo mesto. Hvala 
Komunali Trebnje za lepo opravljen obred in Območnemu 

združenju veteranov vojne za Slovenijo (enota Trebnje).
Hvala pevcem Strmole, harmonikašu Janu in gospodu 

župniku Marku Japlju.

Hvala vsem, ki ste skupaj z nami žalovali in delili spomine.

Žalujoči: Vsi njegovi

V 90. letu starosti se je za vedno poslovila naša 
draga mama, babica in prababica 

 

JOŽEFA GRABLJEVEC
iz Velikih Dol.

Ob boleči izgubi naše drage mame se iskreno 
zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 

sosedom in znancem za izrečeno sožalje, tople 
besede, stiske rok, darovano cvetje, sveče in maše 
ter spremstvo na njeni zadnji poti. Posebna zahvala 
duhovniku, Pogrebni službi Novak iz Žužemberka, 
govornikom za ganljive besede slovesa, pevcem in 

osebju DSO Trebnje, ki so zanjo zelo lepo skrbeli.

Vsem in vsakemu posebej iskrena hvala.

Žalujoči: Vsi njeni

 pixabay
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Veš, da je vse tako, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,
da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj 
nič več ne sliši ...
(J. Medvešek)

V 77. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi

MIRO ZORE
iz Jurčičeve ulice, Trebnje.

Iskreno se zahvaljujemo vsem za izrečeno sožalje, 
darovane svete maše in spremljanje na njegovi zadnji 

poti. Posebno zahvalo izrekamo DSO Trebnje za 
pomoč na domu, Lovski družini Trebnje za ganljivo 

sodelovanje in sosedom za podporo. 

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njegovi



Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Jutro na poti do Vrhtrebnjega 

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

15. 10. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

16. 10. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

17. 10. 2025 19.00 S pesmijo v jesen: Večer slovenske 
pesmi Kulturni dom Trebnje Damjana Gligić in JSKD OI 

Trebnje
18. 10. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

18. 10. 2025 18.00 Letni koncert MoPZ Vinogradnikov Čatež 
pod Zaplazom

Gasilski dom 
Trebanjski Vrh MoPZ Vinogradnikov Čatež

20. 10. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

20. 10. 2025 19.00 Predavanje Simone Godina o ščitnici Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

21. 10. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: 3 x 3 de Bonovi odgovori 
za boljše življenje CIK Trebnje CIK Trebnje

22. 10. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

23. 10. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

23. 10. 2025 19.00 Ženske brez filtra Kulturni dom Trebnje POPUP Teater

24. 10. 2025 18.00
Odprtje razstave VSAKDANJIK IN 
PRAZNIK: Etnografska dediščina v delih 
likovnih samorastnikov

Galerija likovnih 
samorastnikov 
Trebnje

Galerija likovnih 
samorastnikov Trebnje

25. 10. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

25. 10. 2025 9.00 Kostanjev pohod Izletniška kmetijo 
Kazina v Šentlovrencu

KUD Marija Kmetova 
Šentlovrenc, LD Velika 
Loka in TD Krtina

31. 10. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica 
(IZJEMOMA V PETEK) Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske

31. 10. 2025 19.00 Luč večnega spomina
Cerkev Marijinega 
vnebovzetja v 
Trebnjem 

Ingenium Ensamble

3. 11. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 11. 2025 19.00 Predstavitev knjige Sare Volčič Leglo zla Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

Knjižnica Pavla Golie 
Trebnje

4. 11. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Kdaj v dom za starejše? CIK Trebnje CIK Trebnje
5. 11. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

6. 11. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

6. 11. 2025 12.00–14.00 Marela VGC+: Digitalne veščine Veliki 
Gaber KS Veliki Gaber CIK Trebnje

8. 11. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
8. 11. 2025 10.00 Razhodnja Čatež Turistično društvo Čatež

8. 11. 2025 17.00 Martinovanje in 45 let Trebanjskega 
okteta Galaksija Trebnje Trebanjski oktet

10. 11. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

11. 11. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Mojih 33 odprav CIK Trebnje CIK Trebnje

11. 11. 2025 19.30 Gledališki abonma TIM: Art (Kulturno 
društvo Loški oder Škofja Loka) Kulturni dom Trebnje JSKD OI Trebnje

12. 11. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

13. 11. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje 
(VDC) in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

13. 11. 2025 17.00 Otroški abonma Levček: Ovbe, Kekec, 
ujma gre! (Rozinteater) Kulturni dom Trebnje Zveza kulturnih društev 

Trebnje

13. 11. 2025 17.00 Kul3: Osnove čipke – Predstavitvena 
klekljarska delavnica z Žnurcami

Dnevni center DSO 
Trebnje 

JSKD OI Trebnje in 
Klekljarska skupina 
Žnurce

17. 11. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

15. 11. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje Zavod Dobrote Dolenjske
18. 11. 2025 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Zdrava hrbtenica CIK Trebnje CIK Trebnje
19. 11. 2025 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje


